

Krupp ha sido autorizado para reanudar sus actividades industriales

Francfort, 24. — La fábrica de cañones Krupp ha sido autorizada de nuevo para reanudar sus actividades industriales, se dice de fuente autorizada. Se agrega que la Casa Krupp ha pedido al Gobierno de Bonn un crédito de 18 a 20 millones de marcos, con objeto de reconstituir la fábrica siderúrgica de Saazgitter, que fue desmantelada.—Etc.

Mediterráneo

DIARIO DE FALANGE ESPAÑOLA TRADICIONALISTA Y DE LAS J.O.N.S.

ANO XIV. — NUMERO 4.916 — CASTELLON DE LA PLANA, DOMINGO, 25 DE MARZO, DE 1951 — PRECIO: 70 CENTIMOS

AYER FALLECIO EN TETUAN EL TENIENTE GENERAL VARELA

España y Marruecos lloran la pérdida del héroe militar

Los restos mortales serán trasladados a Cádiz

TETUAN, 24. — (URGENTE). — A LAS DIEZ Y MEDIA DE LA MAÑANA HA FALLECIDO EL ALTO COMISARIO, TENIENTE GENERAL VARELA. — CIFRA.

La muerte fue producida por un CALAPSO CARDIACO.

Tetuan, 24. — El parte facultativo sobre la defunción del Alto Comisario de España en Marruecos, dice así: "El grave proceso leucémico que padecía Su Excelencia el Teniente General Varela, desde hace seis años, y que no le ha impedido, gracias a su espíritu heroico, desarrollar su intensa labor al frente de la Alta Comisaría de España en Marruecos, ha terminado, a las 10'35 horas del día de hoy, fatalmente, siendo la causa inmediata de su muerte un colapso cardíaco. — Tetuan, 24 de marzo de 1951. — El médico de cabecera, Juan José Arzcamá". — CIFRA.

LA NOTICIA FUE COMUNICADA AL CAUDILLO

Tetuan, 24. — Tan pronto se produjo el fatal desenlace del fallecimiento del Teniente General Varela, el Jefe de la Secretaría de la Alta Comisaría de España en Marruecos comunicó la noticia a Su Excelencia el Jefe del Estado y al Jefe del Ejército. — CIFRA.

SE INSTALA LA CAPILLA ARDIENTE

Tetuan, 24. — A las dos de la tarde se instaló la capilla ardiente en el Palacio de la Alta Comisaría. El rito del corericio de Tetuan es total. En el mismo local de la Alta Comisaría se han instalado mesas con pliegos para firmar, que son repetidamente llenados por los marroquíes e israelitas. — CIFRA.

RESUME DE S. A. I. EL JALIFA

Tetuan, 24. — Ha causado gran sentimiento en todo Marruecos, el fallecimiento del Teniente General Varela, Alto Comisario de España en Marruecos. Son muchísimas las felicitaciones y telegramas que son enviados constantemente al edificio de la Alta Comisaría y asimismo cesan de personarse en el Palacio infinidad de personas para testimoniar su pésame por la muerte del Teniente General Varela. Musulmanes y españoles expresan su condolencia por tan triste motivo. Su Alteza Imperial el Jalifa ha expresado, por mediación de su hermano, su más sentido pésame. — CIFRA.

TELEGRAMAS DEL SUBSECRETARIO DE LA PRESIDENCIA

Madrid, 24. — En la Dirección General de Marruecos y Colonias ha producido una dolorosa sorpresa el fallecimiento del Teniente General Varela. El Subsecretario de la Presidencia, Sr. Carrero Blanco, y el Director General de Marruecos y Colonias, Sr. Díaz de Villegas, cursaron inmediatamente sentidos telegramas de pésame a la viuda y al Delegado General de la Alta Comisaría, General Simancas. — CIFRA.

DUELO EN TETUAN

Tetuan, 24. — Cuando la triste noticia del fallecimiento del Teniente General Varela Iglesias fue conocida por el público, todo el comercio de Tetuan cerró sus puertas en señal de duelo y las banderas, en los edificios públicos, fueron colocadas a media asta. — CIFRA.

CONSTERNACION EN TODO MARRUECOS

Tetuan, 24. — Se reciben noticias de todo Marruecos que dan cuenta de la impresión profunda que ha causado en el pueblo marroquí al igual que en el español, la muerte del Alto Comisario Teniente General Varela, que ha ejercido un mandato de paz y fraternidad nunca igualado, durante seis años consecutivos. — CIFRA.

MULTITUD DE MUESTRAS DE CONDOLENCIA

Ceuta, 24. — Ha causado profunda impresión la noticia de la muerte del laureado Teniente General Varela, Alto Comisario de España en Marruecos y Gobernador General de las plazas de soberanía. La noticia comenzó a circular por la población alrededor de las doce de la mañana de hoy. En la Delegación del Gobierno se recibían multitud de llamadas telefónicas y asimismo son muchísimas las personas que acuden al edificio con objeto de confirmar la noticia. En la Delegación del Gobierno se supo la triste noticia oficialmente a la una menos cuarto de la tarde. Esta tarde marcharon a Tetuan el Delegado del Gobierno, Sr. Quintana Palacios; el Comandante General de la Zona Occidental de Marruecos y otras personalidades. — CIFRA.

SEMIFUNCIÓN ENTRE LOS MUSULMANES

Tetuan, 24. — El Teniente General Varela falleció en sus primeras horas de la mañana de hoy, y en el momento de morir estaba acompañado de su esposa, de sus hijos y de los médicos de cabecera. Desde hace un mes se había iniciado en el estado de salud del Teniente General Varela una prometedora mejoría, lo que hizo concebir a la Comisión senatorial. — FIC.



Entre las grandes gestas del Teniente General Varela, en nuestra guerra de liberación, se cuenta la liberación del Alcazar de Toledo. Y aquí le vemos, tras aquella gran victoria, entre el Caudillo Franco y el defensor de la fortaleza, el hoy General Moscardó.

Argentina ha logrado la desintegración del átomo

Perón hizo ayer esta sensacional declaración a la prensa

BUENOS AIRES, 24. — "ARGENTINA HA CONSEGUIDO LA DESINTEGRACION DEL ATOMO", ANUNCIO EN UNA CONFERENCIA DE PRENSA EL PRESIDENTE SEÑALANDO QUE LA EXPERIENCIA SE LLEVO A EFECTO EL 16 DE FEBRERO ULTIMO EN LA FABRICA DE ENERGIA ATOMICA DE LA ISLA DE HUEMUL, CERCA DE SAN CARLOS DE BARILOCHE. — EFE.

controlada de energía atómica por ese nuevo método. Simultáneamente se pudo observar que quedaban en libertad particular de gran energía, lo que nos llevó a la conclusión de que por lo menos en parte los llamados rayos cósmicos tienen su origen en procesos que se desarrollan en el interior del sol. Estos problemas están siendo objeto de profundo estudio en un tipo especial de reactor solar al que llamamos termotón. A los efectos de los países extranjeros ha de interesar saber que en nuestros trabajos con el termotón han sido objeto de estudio intensivo los problemas de la llamada bomba de hidrógeno. Con sorpresa hallamos que lo hecho público por los hombres de ciencia más autorizados del extranjero, está enormemente lejos de la realidad. Por fortuna. (PASA A LA CUARTA)

LA AMPLIA DECLARACION DEL PRESIDENTE

Buenos Aires, 24. — El Presidente Perón ha revelado que la Argentina tiene una fábrica experimental de energía atómica en funcionamiento y que en ella, situada en la isla de Huemul, se ha llevado a cabo con éxito un experimento de "vibración controlada" sobre la nueva base, el día 16 de febrero.

Dirigiéndose a los periodistas locales acreditados cerca de la Casa del Gobierno, el Presidente dijo: "La nueva Argentina, resuelta a no imitar a los Estados Unidos, Gran Bretaña y Rusia en el empleo de cantidades enormes para el desarrollo de la desintegración nuclear, ha determinado correr el riesgo de seguir un camino que pueda llevar a desastrosos superiores, pero que también puede terminar en fracaso. Unas pruebas iniciales coronadas por el éxito nos indujeron a instalar una fábrica experimental de energía atómica en la isla de Huemul, y en ella y contrariamente a los proyectos extranjeros, los técnicos argentinos han trabajado sobre la base de reacciones tremolantes, atómicas a las que liberan la energía atómica solar. Para producir tales reacciones son necesarias temperaturas enormes, de millones de grados, y el problema fundamental que hay que resolver está en la forma de lograr tales temperaturas. El primer paso que era preciso dar era inyectar en la zona de reacción núcleos que obrasen en evitación de explosiones catastróficas. Era necesario hallar el medio de controlar las reacciones nucleares en cadena. Y este objetivo casi imposible de alcanzar, ha sido logrado.

Estos resultados y otras muchas pruebas iniciales, condujeron a que el día 16 de febrero se realizasen con completo éxito, los primeros experimentos de liberación

Quieren robar al rey de los gangsters

Nueva York, 24. — Tres pistoleros han tratado de penetrar en el domicilio del jefe de "gangsters", Frank Costello, arrojados al parecer, por los 43.000 dólares que dijo Costello tenía en su casa, al declarar ante los investigadores del Senado.

Los individuos en cuestión llegaron al domicilio de Costello, situado en el número 115 de Central Park West, a las cuatro de la madrugada y obligaron a los ascensoristas que les llevaron al piso 13, donde habitaba el conocido jugador. Después de llamar varias veces al timbre, marcharon en un coche que les esperaba en la calle.

La esposa de Costello ha manifestado a la policía que ella estaba en la casa, pero que no contestó a las llamadas. Aseguró que los pistoleros no se habrían llevado nada, ya que Costello se lleva todo lo que puede de valor después de su declaración ante la Comisión senatorial. — FIC.

Los pantanos están ya al 70 por ciento de su capacidad

Madrid, 24. — 507 millones de metros cúbicos de agua han recogido los embalses en la última semana, con lo que se eleva a 4.448 millones de metros cúbicos la que contienen en la actualidad, o sea el 69,8 por ciento de la capacidad total de los mismos.

De energía eléctrica se dispone de 1.141 millones de kw-h, lo que supone el 55,11 por ciento de la que se obtendría si se encontraran completamente llenos los embalses. — CIFRA.

Una etapa de tono más falangista

EDITORIAL

En todos los momentos han tenido importancia los discursos del Secretario General del Movimiento, en éstos que estamos viviendo, al final del proceso internacional contra nuestra Patria y cuando todo augura que, aligerada de preocupaciones nuestra política exterior, la interior va a entrar en una nueva y muy interesante etapa, las palabras de Raimundo Fernández Cuesta en Villagarcía han venido a adquirir un relieve y una trascendencia muy notables. El propio orador, con su tono y con sus afirmaciones más enérgicas, ha contribuido a que este discurso llegue a marcar un hito del que sería muy lamentable no participara este nuevo período en que el secretario General ha de entrar España y la Falange.

No presentamos, naturalmente, sobre todo dirigiéndonos a nuestros camaradas falangistas, resumir ni comentar el discurso en conjunto ni en todos sus interesantes aspectos; por el contrario, simplemente anunciamos que solo podemos reiteraros hoy a una o dos afirmaciones sustanciales contenidas en él, pero que nos parecen tan importantes que por sí solas merecerían el título de discurso pronunciado. Una de esas afirmaciones no es nada nueva, refiriéndose a que la Falange no ha pretendido ni mucho menos; ha traído a una grata noticia que no puede caer en saco roto, y es la de que está a punto de comenzar una nueva etapa en la vida nacional, que, Fernández Cuesta augura tendrá un tono mucho más falangista.

A muchos les resulta duro digerir la verdad evidente de que la idea propia de una idea que se busca dentro de la Nación, es algo distinto a un viejo partido y no ha llegado a la vida nacional con la vibración de fuerza turnante, sino con el sentido de permanencia propio de una fuerza que se sabe intérprete del sentir nacional y metida de la reconstrucción de una gran España. Así, a cada paso accidental, a cada catalinismo internacional, a cada anécdota o vaivén de la vida política o económica española, los que no pueden escapar ni tragar la perniciosa idea de la Falange, adoptan el papel de augures y anuncian el final de nuestra existencia. Cuántas veces hemos oído decir que no tenemos ya nada que hacer, que gana la guerra de liberación se había acabado nuestra misión, que llegaba la guerra mundial era peligroso mantener la Falange, que perdía la lucha por los que la defendían no ir a disolver los que la ganaron, o la ONU luego; o que ahora, cobijada hasta la vista a nuestra verdad, si que, definitivamente, la Falange había cumplido el último servicio! Buenos días están hechos los que así han ido faltando una y otra vez, aunque más que fallar su profecía que les salió por la culata fueron sus deseos, pues al protestar fieros males o la hora final de la Falange, más que anunciar lo que creían, dejaban caer en el ambiente nacional lo que deseaban.

Ahora otra vez, y difícil resulta comprender a cuento de qué, la eterna cantinela de estos desastrosos impacientes, viene a saltarnos nuestra respuesta, sin darse cuenta de que no solo la Falange, como dice Fernández Cuesta, ha entrado muy honda en la entera nación, sino que sería imposible tenernos por tan tontos que fuéramos a hacernos el "harakiri" precisamente en el momento del triunfo sobre la confabulación exterior, triunfo en gran parte posible gracias a la cohesión y la entereza de Falange, y cuando sobre él podemos montar el éxito definitivo de meter mano a fondo y tranquilamente a las dificultades y los encañigos interiores. No achabó, pues, la vida ni la tarea de la Falange, que entra ahora en un momento de especial interés en el que, si preciso fuera, como el Secretario Nacional ha dicho, demostráramos a todo elos inconstantes que se creen capaces de resurrección, que han muerto definitivamente para la vida política.

Entonces, eso sí, no hay duda, frente a una nueva etapa en la propia existencia de la Falange y hacia en la historia de España. Repetimos: por primera vez desde que se inició nuestra Cruzada, por primera vez desde que hace quince años, nos lanzamos a la gran aventura del Movimiento. España ya se ve cercada por enemigos sin pincada por rencores. Por el contrario, llevados los embajadores sobre nuestra Patria, se hacen más fáciles las relaciones diplomáticas y económicas, y hasta se nos abre con inclusiones en pactos y alianzas. Situación nueva, más cómoda, y que permite, al menos de momento, sin olvidar la lección de sucesos pasados, consagrar hacia el interior la atención preferente que hasta ahora, por imperiosa necesidad de los tiempos, habíamos de prestar a lo exterior. Toda aquella unidad, todo aquel vigor, toda aquella fuerza política que en las manifestaciones frente

INGLATERRA Y FRANCIA, HONDAMENTE PREOCUPADAS

Por si Norteamérica se compromete con España a pesar de ellas

Nueva York, 24. — "Gran Bretaña y Francia temen que Estados Unidos puedan comprometerse unilateralmente a rearmar a España y prometerle privadamente utilizar su influencia para hacerla admitir en el tratado del Atlántico Norte", dice el corresponsal del "New York Times".

En Ginebra, C. L. Sutzberger añade que esa preocupación es tan grande que han sido dirigidas advertencias a los representantes estadounidenses; sobre los "peligros políticos que entrañaría tal actitud en caso de no haber mediado las consultas preliminares adecuadas y el oportuno acuerdo entre los miembros de la coalición". — Etc.

El gobierno francés se doblega a la presión de los huelguistas

Y aumenta los salarios en diversos porcentajes

Lila, 24. — No hay ningún hecho notable que indique un cambio en la situación social del Norte de Francia. Se observa, sin embargo, una ligera acentuación en la huelga minera. Seis mil seleccionados obreros no se han presentado al trabajo esta mañana. — Etc.

CEDE EL GOBIERNO

París, 24. — El Gobierno francés, ante la huelga que amenaza a parar la vida, ha decidido a última hora de la noche elevar los salarios de los obreros de la zona de París en un 12 por ciento. En las provincias donde los salarios son más bajos, el aumento llega a un 13 por ciento. La decisión fue inesperada, pues oficialmente se había declarado que no podría acceder el Gobierno a un aumento superior al diez por ciento. — Etc.

COMIENZAN A FUNCIONAR LOS FERRUCARRILES

París, 24. — El Ministro francés de Transportes, anunció hoy que todos los obreros ferroviarios que no se reintegraron al trabajo antes del mediodía de hoy serán considerados como desertores de sus puestos, y despedidos.

En unas declaraciones hechas a la prensa dijo que esta mañana esperaban a funcionar las principales líneas ferroviarias que arrancan de París y que espera que esta misma noche se restablezca la normalidad ferroviaria. — Etc.

Mac Arthur se muestra dispuesto a negociar con los jefes chinos

Al tiempo que afirma que los comunistas se hallan en Corea rotundamente derrotados

Tokio, 24. — El General Mac Arthur ha llevado al aeropuerto de Hakoda, a las 17'33 de hoy (hora local de regreso de su visita a Corea). — Etc.

OFRECE DIALOGAR CON LOS JEES MILITARES ROJOS

Tokio, 24. — (Urgente). — El General Mac Arthur ha declarado hoy sábado que la China roja a pesar de su exagerado poderío militar, ha demostrado su incapacidad completa para llevar a cabo la conquista de Corea y ha anunciado que está dispuesto a "conferenciar con el Comandante Jefe del enemigo para el arreglo de la guerra".

El Comandante Supremo de las fuerzas de las Naciones Unidas en Corea dijo que aparte del aspecto militar de los problemas — en que las cuestiones se resuelven en el curso de los combates —, las cuestiones fundamentales continúan siendo políticas por naturaleza y tienen que encontrar solución en la esfera diplomática. "Sin embargo — agregó Mac Arthur — dentro de la zona de mi autoridad como Comandante militar, sería innecesario decir que estoy dispuesto en cualquier momento a conferenciar en el campo con el comandante jefe de las fuerzas enemigas, si el esfuerzo más ávido para encontrar algún medio militar mediante el cual se pudiera cumplir sin más efusión de sangre, la realización de los objetivos políticos en Corea, sobre los cuales ninguna nación puede justamente hacer excepciones".

El Comandante supremo, al declarar que las fuerzas de las Naciones Unidas "han limpiado el sur de Corea de fuerzas comunistas organizadas", dijo que los comunistas chinos han demostrado ser totalmente incapaces de sostenerse

Movización de jefes y oficiales norteamericanos

Washington, 24. — La autoridad militar competente ha ordenado que para el 29 de junio próximo se incorporen al servicio activo 1.100 comandantes y 400 tenientes coroneles de la reserva.

Esta disposición constituye la primera medida de incorporación al servicio activo de un gran contingente de militares de alta graduación.

Anteriormente fueron llamados al servicio activo 40.000 tenientes y capitanes. — Etc.

Montgomery esperado en Dinamarca

Copenhague, 24. — Según el diario "Berlingske Tidende" el General Montgomery, llegará a esta capital el cinco del próximo mes de abril para celebrar conversaciones con los jefes militares daneses. — Etc.

*(Pasa a la tercera.)

AYER

Día ventoso. Durante toda la jornada sopló un vientecillo bastante molesto que levantaba oleadas de polvo. Por la noche sopló más fuerte.

En todas las iglesias se celebraron los actos religiosos propios del día. Finalizada la Misa de Gloria fueron lanzados las campanas al vuelo en medio de gran alegría. Los niños, como es costumbre inveterada, recorrieron las calles con sus mazas y puercos que veían aún cerrada las golpearon avisando a los dueños la Resurrección del Señor.

La jornada de ayer nos deparó dos sucesos deportivos. Uno se registró por la tarde en el Siquiol, en el que contendieron los equipos de Educación y Descanso de Balcarlos y el Construcción. Y por la noche, en la plaza de toros, se celebró una interesante velada internacional de lucha libre, registrándose duros combates.

Jornada del Jefe Provincial y Gobernador Civil

VISITAS. — El Jefe Provincial y Gobernador Civil, camarada Luis Julve Cepreñu, recibió ayer, en su despacho del Palacio de San Agustín, las siguientes visitas:

Sr. Alcalde de Alcalá de Chivert; camarada Luis Castell, Jefe de los Servicios Jurídicos de la C. N. S.; Sr. D. Pedro Selva, de Valencia; Sr. D. Evaristo Carbu Corbacho, Teniente Coronel de la Guardia Civil, e Ilmo. Sr. D. Carlos Fabra, Alcalde de esta ciudad.

FABRICAS SUIZAS REUNIDAS
RELOJES SUIZOS
HERNANI
RELOJES SUIZOS
HERNANI
RELOJES SUIZOS
HERNANI

CATOLICIDAD

FIESTA DE LAS FIESTAS

FIESTA de las fiestas, la más solemne de todas, llama la Iglesia a esta de la Pascua de Resurrección. Y hacia ella, desde el principio del año litúrgico, se encaminan todas las aspiraciones y ansias.

Verdaderamente, en la Pascua, en la Resurrección está la culminación completa de la redención. San Pablo insiste una y mil veces en que en la Resurrección de Cristo está el cimiento de nuestra fe, la certeza de nuestra salvación, pues si Él resucitó, nosotros podremos resucitar con Él. De ahí que la liturgia de este día, el ambiente entero de que la Iglesia rodea la fiesta solemnisma de hoy, sea de fervorosa, de exultante alegría. "¡Ha resucitado, como dijo, Alegrémonos!". ¡Alegrémonos, cristianos, alegrémonos en la Resurrección de Cristo, cantemos con la Iglesia y preparemosnos para resucitar con Cristo!

Con su Resurrección abrió Cristo las puertas de la vida eterna. Pero, desgraciadamente, la Redención que ha sido para el género humano todo, no sirve a todos los hombres. No todos resucitan con Cristo para la gloria. El Divino sin pecado, murió por lavar en su propia naturaleza humana los pecados de todos los hombres. Con el pecado vino la muerte al mundo; murió el hombre por el pecado, pero Cristo, muriendo, venció a la muerte, y con su resurrección abrió el camino a la resurrección de los hombres. Para ello hemos de vencer también al pecado, en nosotros, con nuestra propia voluntad, con nuestra penitencia. Pero, ahora ya, con las armas que Cristo nos ha legado, ayudados por Él, confortados con su ejemplo, animados por su Resurrección.

¡Ha resucitado como dijo, Alegrémonos! Alegrémonos y resucitemos con Él. Que esa resurrección de Cristo sea nuncio y promesa de la resurrección de todos los cristianos. Que los días de devota meditación en la pasada Semana Santa, que la presencia de la Pasión de Cristo en nosotros, que los frutos de la penitencia fervorosa y sincera sean prenda de salvación, hasta que la Resurrección de hoy, la alegría del pueblo en torno a la sepultura de Cristo vacía, se convierta en eterna alegría cuando por la Misericordia infinita de Dios podamos gozar de su gloria.

SANTORAL PARA HOY. — La Anunciación de Nuestra Señora. Santos Irineo, Pelayo obs. Quirino, Dula, mrs. Ermelando, ab. Besiderio, Baronio cfs. Dimas el Buen Ladrón, Lucía Filipini vg. Lucadora. MISA DEL DIA. Pascua de Resurrección. Doble primera clase con octava, blanco, misa propia Gloria, Secuencia, Credo profético de Pascua. En el Canon de Comunicantes y Hanc igitur.

CULTOS. SAN AGUSTIN. — Pascua de Resurrección. Misas de 6, 6'30, y 7'15. A continuación procesión del Símulo, seguidamente, la de la Virgen. La misa solemne a las 9'30. PURISIMA SANGRE Y SAGRADA FAMILIA. — Esta mañana Rosario de la Aurora a las 6'30. Misas a las 7, 8, 9, 9'30 (la Mayor con Homilía) y 11. Por la tarde a las 4 Santo Rosario. SANTISIMA TRINIDAD. — Esta mañana a las 6, expuesto el Señor canto de Matines; a continuación procesión con el Símulo y la Virgen. Misa solemne con plática y comunión general. Misas rezadas, 8, 9, 9'30, 10'15 y 12. Exposición del Símulo. Tarde a las 5, vísperas, trisagio, ejercicio a la Virgen del Socorro, bendición y reserva.

SUCESOS

PUEBLA DE ARENOSO

HERIDO DE UNA COZ. El vecino de este pueblo Benjamín Pastor Alegre, de 61 años, recibió una coz de su caballería, produciéndole la fractura cerrada de tórax derecho por su tercio superior. Trasladado al Hospital provincial fué asistido por los facultativos de guardia, calificando su estado de grave.

El Jefe Provincial y Gobernador Civil clausuró un curso de Mandos del Frente de Juventudes

Han asistido a él 56 camaradas de la provincia

Ayer, a la una de la tarde, se clausuró en la Escuela Provincial de Mandos "José Antonio", del Frente de Juventudes, instalada en el Estadio, el acto de clausura de un curso de mandos menores. Para presidir dicha clausura, por parte de la una llegó a la Escuela el Jefe Provincial y Gobernador Civil, camarada Luis Julve, acompañado del Subjefe Provincial, camarada Federico de Brugada, y el Delegado Provincial de Sindicatos, camarada Rafael de los Heros, siendo recibidos por el Delegado Provincial del Frente de Juventudes, camarada Javier Cerón, y demás Jerarquías y Mandos de la Organización. En primer lugar fueron arriadas banderas en la plaza del centro de la Escuela, pasando revista seguidamente el Jefe a los cursillistas y entrando a continuación a visitar todas las dependencias e instalaciones de la Escuela.

FARMACIAS GUARDIA

Hoy estarán de guardia las farmacias: DOLS, Plaza del Rey, 1. BELTRAN, San Félix, 91. Mañana estarán de guardia: LEGIDO, Plaza la Paz, 9. TELLADO, Mayor, 108.

CIEGOS

En el sorteo celebrado en el día de ayer, resultó premiado el número 700.

Ayuntamiento

SESION ORDINARIA DE LA COMISION PERMANENTE. — El día de ayer, miércoles, a las 10 de la noche, se celebró en el Ayuntamiento la Junta Local de Alcaldado de la Mancomunidad de Alcaldes, adoptando, entre otros, las siguientes resoluciones:

Designar al Teniente de Alcalde don Francisco Cervelló Bausá al objeto de integrar el día 1.º de Abril, en la Comandancia Militar de Marina la Junta Local de Alcaldado de la Mancomunidad de Alcaldes.

Aprabar varias relaciones de jornales y facturas por prestaciones municipales, así como diversos expedientes de obras y de instalación de motores.

Aprubar las obras de reforma de la casa adquirida por este Excmo. Ayuntamiento, situada en el antiguo callejón de Pico, por la cantidad de 1.500 pesetas, facturado a la Alcaldía-Presidencia para que, por gestión directa pueda contratarse dichas obras.

Reconocer un nuevo quinquenio a varios señores profesores de la Banda Municipal.

Exigir a la Obra Sindical del "10 de Julio" como Entidad colaboradora a efectos del Seguro de Enfermedad de los funcionarios de la Excmo. Corporación que han de progresar a los beneficiarios del mismo, estableciendo para ello y con la entidad referida el oportuno contrato.

LEON HERGUETA: "LA CRIA DEL CERDO" (2.ª edición) (Tratado de Profilaxis, alojamiento, razas, alimentación, cría, recría y ceba). Precio: 30 pesetas. "INSTITUTO EDITORIAL REUS". PRECIADOS 6 Y 23. MADRID.

EMPRESA DE TRANSPORTES (Remitentes) Adquieran el libro "NORMAS QUE REGULAN EL TRANSPORTE DE VIAJEROS Y MERCANCIAS POR CAMIONES Y TARIFAS DE APLICACION" 125 pesetas. Admitimos el pago en 12 mensualidades. "INSTITUTO EDITORIAL REUS".

CONDUCTORES DE AUTOS (de cambios) He aquí tres libros interesantes: M. Robaco: "GRUPO DE AUTOMOVILISTAS" (1.ª edición). Obra ilustrada con grabados. Tapa 55 pesetas. V. Mompín: "MANUAL DEL MOTOR DE AUTOMOVIL". Libro ilustrado con grabados. Tapa 45 pesetas. Nueva edición del "MANUAL DE LA CIRCULACION". Tapa 20 pesetas. "INSTITUTO EDITORIAL REUS". PRECIADOS 6 Y 23. MADRID.

Rogad a Dios en caridad por el alma de D. María Castelló Huguet que falleció en Onda el día 18 del corriente a los 33 años de edad. Habiendo recibido los Santos Sacramentos y la Bendición Apostólica de Su Santidad. R. I. P.

Rogad a Dios en caridad por el alma de Don Pascual Navarro Albentosa DEL COMERCIO. En cumplimiento del 6.º aniversario de su fallecimiento. R. I. P. Su esposa doña Celia Sanz y demás familia, agradecerán una oración por su alma y la asistencia a las Misas que se celebrarán D. m., el martes día 27, en la Iglesia Arciprestal de Santa María de OCHO a ONCE, por lo que les quedarán muy agradecidos. Castellón, 25 de Marzo de 1951.

Las Misas que se celebrarán el próximo miércoles día 28, en la Iglesia Arciprestal de Santa María, desde las OCHO a las ONCE y la de OCHO del jueves día 29 en la Iglesia Parroquial de Almenara, serán en sufragio del alma de D. José Fenollosa Giménez en el primer aniversario de su muerte. R. I. P. Su esposa, hijos, hijos políticos y nietos, agradecerán la asistencia. Castellón, 25 Marzo de 1951.

El Santo Rosario que se rezará en el Altar Mayor de la Arciprestal de Santa María desde hoy domingo 25 al 2 de abril, a las SIETE TREINTA, y la Misa de Funeral que en el mismo Altar se celebrará el día 28 de los corrientes a las NUEVE TREINTA, serán en sufragio del alma del señor Don Ricardo Orduña Pauener Vice-Presidente de la Archicofradía del Fmo. Sacramento y Terciario Carmelita. QUE FALLECIO EL DIA 15 DE LOS CORRIENTES. Habiendo recibido los Santos Sacramentos y la Bendición Apostólica de Su Santidad. R. I. P. A. Sus afligidos hijos Vicenta, Josefina y Ricardo; hijos políticos don Aljando Sacedón Torres y doña María Luz Díez González (ausente); nietos, sobrinos, primos y demás familia, agradecerán la asistencia. Castellón, 25 de Marzo de 1951.

Rogad a Dios en caridad por el alma de Don Antonio Arrufat Rosales DEL COMERCIO. Que falleció el 15 del corriente. Habiendo recibido los Santos Sacramentos y la Bendición Apostólica de Su Santidad. R. I. P. Sus desconsoladas hermanas, doña Carmen y doña Anita, hermanas políticas, doña Anita Castell Carreras y don José Villarraig Masip, sobrinos, primos y demás familia, Al participar a sus amistades tan sensible pérdida, ruegan le tengan presente en sus oraciones y se dignen asistir al Santo Rosario que empezará a rezarse el martes, día 27 y cuatro más siguientes, a las OCHO y MEDIA, en el Altar Mayor de San Miguel, como así mismo a la Misa de Entierro, el sábado, día 31, a las NUEVE y MEDIA, en el Altar Mayor de la Parroquial Iglesia de Santa María, por lo que les quedarán eternamente agradecidos. Castellón, 25 de Marzo de 1951.

TEATRO PRINCIPAL HOY, 7'15 y 10'45 EL MOROSO EXTO DEL PROFESOR ALBA y su bellísima medium YU-LI-SAN en el magnífico espectáculo ALTA SUGESTION. Teatro Principal. Hoy, 7'15 y 10'45 Profesor Alba y su espectáculo Alta Sugestión. SABOYA. — 4'30, 7'30 y 10'30 "Nicanita Latente" (A. M.). REX. — 4'30, 7'30 y 10'30 "Flecha Roja" en technicolor (T. M.). RIALTO. — 4'30, 7'30 y 10'35 "Los Chuznes". ROMEA. — 4, 7 y 10. "Bugambilia" y "El chico de Michigan". CAPITOLIO. — 4, 7 y 10. "Soldado Profesional" y "Pacto del Silencio" (T. M.).

DOMINGO, 25 DE MARZO, DE 1951. DEM DE AL. LOS españoles... En el sorteo... Ayuntamiento... LEON HERGUETA... EMPRESA DE TRANSPORTES... CONDUCTORES DE AUTOS... UNA M. a la ONU exhibió... La ahora a los... el indudable rena... agosto) sus más... desada, no solo... un alto nivel... fican por la conc... de estabilidad si... en la vida nacion... áves de mandos y... Nahe en la Fa... roso de España y... hejedere, en el... nuestra misión ter... lestar solo en er... sante en la bonda... bien. Janás futuo... to será la ma-on... digerido su arro... límites de solem... nostalgia de su h... los partidos de... por así una marie... dejemos el camp... va que España... lancia, se alzan... otra cosa más de... La Falange... nuestra excesiva to... cetero, sin que... mera, sin proble... los novatos, ¿no... la neutralidad de... de la ONU y sup... nómico, de reser... ducir a uno solo... sémolo así porq... a hacer grande... época, sino los... conducta y en la... enoquio y se disp... si señores, esta... vela que todas l... que vemos, era... por nuestras ma... — [pendiente... Pariz! — Los q... desdecieramos... nuestra dignidad

Colaboraciones de MEDITERRANEO

DEMOCRACIA DE ALTO COPETE

Por SANTIAGO RO

Los españoles hemos tenido siempre una idea un poco simplista y un poco idealista de la democracia...

La triste profesión de parroquiano de café...

Por SANCH Z CAMARGO

Si existe un temaz sobre el cual una y otra vez vuelve el escritor éste es el del café...

EL NIÑO Y LAS CRONICAS

Por W. FERNANDEZ FLOREZ

Hay ciertas páginas cuyo éxito está fácilmente asegurado: aquellas son que se visten de la baba de la ternura sobre la infancia...

Presencia y triunfo de las provincias

- VI -

Intermedio murciano

Por PEDRO DE LORENZO

En uno de los cafés de Bolnuevo literario que todavía quedan en Murcia...

FOLKLORE EN BIARRITZ

Biarritz, 24. — La expectación del festival internacional folklórico sobrepasa este año a la de los anteriores...

UNA ETAPA DE TONO MAS FALANGISTA

(Viene de la primera.)

La ONU exhibió en 1946 nuestro pueblo articulado sobre el nervio de la Falange...

SANATORIO PSIQUIATRICO "VILLA BLANCA" Director: DR. LARTIGAU BATLES

ANUNCIOS ECONOMICOS MAQUINAS WERTHEIM, TRITURADORES-CERNEADORES...

CAFE Y COPA Aunque no se conocía, es muy reciente y simpática esta modalidad de agasajos...

Pharmacies and medical advertisements: FARMACIAS GUARDIA, CIEGOS, ORDINARIA DE LA CONSERVACION...

SABORINA SORO advertisement with logo

AYER FALLECIO EN TETUAN ARGENTINA

(VIENE DE LA PRIMERA)

En el momento de un total restablecimiento, pero desgraciadamente, anoche el estado de salud del General empeoró notablemente a consecuencia de una afección cardíaca. El ilustre enfermo pasó la noche muy intranquilo y en las primeras horas de la mañana entró en estado agónico.

La ciudad de Tetuán ha cerrado el comercio en señal de duelo y en muchos balcones y ventanas se ven banderas con cruces negras. Por toda la capital, la noticia del fallecimiento del Alto Comisario de España en Marruecos circula rápidamente. Los musulmanes declaman: "Murio el Mok", nombre cariñoso que significa jefe, con el que designaban al Teniente General Varela.

Continuamente en la Alta Comisaría siguen llegando telegramas de condolencia de muchísimas personas y organismos de la Península. El Teniente General Varela cumplió el 17 de abril próximo 66 años de edad. Todavía se ignora cuando se verificará el sepelio.

— Cifra.

SENTIMIENTO EN CADIZ

Cádiz, 24. — Al ser conocida la noticia del fallecimiento del Teniente General Varela, que se extendió por la ciudad rápidamente, el sentimiento de duelo general, porque el finado, en unión del General López Pinto, Gobernador Militar al iniciarse el Movimiento Nacional, liberaron a la capital y la mayor parte de los pueblos de la provincia. El Teniente General Varela, hijo predilecto de Cádiz, que había nacido en San Fernando, sentía gran cariño por esta ciudad.

El Ayuntamiento, que iba a celebrar sesión a la una de la tarde, la aplazó en señal de duelo y en los balcones de la Casa Consistorial se colocaron voladuras con cruces negras y se izó el pabellón nacional a media asta. Por su parte, el Gobernador Civil envió testimonios de condolencia a la Alta Comisaría, a la viuda y al Ministro del Ejército. Los demás edificios oficiales tienen también la bandera a media asta.

Las autoridades se han puesto al habla con la Alta Comisaría sobre el traslado de los restos a Cádiz.

Toda las asociaciones, entidades, parientes y amigos del Alto Comisario, han enviado telegramas de pésame. — Cifra.

ILEGAN LAS HERMANAS DEL GENERAL

Cádiz, 24. — En el vapor co-

EL HEROE MUERTO

DES veces laureado, héroe en Marruecos y héroe en nuestra guerra de liberación, vencedor en mil batallas, en mil batallas y triunfos, en mil batallas y victorias, que si antes lo glorificaban para España la pacificación del Protectorado, luego habían de conseguir la paz y la libertad en el interior, la posibilidad de recorrer otra vez un camino de gloria el que Varela iba extendiendo día a día su existencia combativa, sin pensar en los medios escasos a su alcance, reiterando la heroicidad en jornadas difíciles, como aquellas de Brunete, en que la victoria significaba la vida y la derrota hubiera representado la muerte propia, que poco significaba para el héroe, sino el hundimiento de la Patria misma.

Ahora, tras unos años de gestión en la Alta Comisaría de Marruecos, cuando a su fama de militar había unido lo no menos heroico de jefe de una gran empresa política como la que España lleva a cabo en Marruecos, el Teniente General Varela es llamado por Dios, que en su omnipotencia quiere probar a nuestra Patria pivandote de tan altos valores, como este que hoy la Nación entera llorará.

rrco de esta tarde llegaron las hermanas del ilustre Teniente General Varela, doña Ángela, doña Carmen y doña Elena. También venían los hermanos políticos, don Alfredo Naya y don Julián Araña, Coronel de Infantería de Marina, así como su sobrino, el Capitán de Artillería, don Juan Faya Varela. — Cifra.

EN LA CAPILLA ARDIENTE

Tetuán, 24. — El cadáver del laureado General Varela, ha sido instalado en la capilla ardiente situada en el salón del trono de la Alta Comisaría, por donde continuamente desfilan millares de personas, para testimoniar su sentimiento.

Antes de morir le fueron administrados los Santos Sacramentos por el Padre López, secretario del Vicariato Apostólico de Marruecos.

El cadáver ha sido amortalado con un hábito franciscano, por expresa deseo del Alto Comisario. — Cifra.

LOS RESTOS SERAN TRASLADADOS A SAN FERNANDO

Tetuán, 24. — Por orden expresa del Generalísimo, los restos mortales del laureado Teniente General Varela serán trasladados a la Península en un cañonero y recibirán sepultura, por deseo del finado, en el panteón familiar de San Fernando, lugar de su nacimiento. — Cifra.

EL MINISTRO DEL EJERCITO, A CADIZ

Tetuán, 24. — El Ministro del Ejército, Marqués de Dávila, ha salido de Madrid para Andalucía, con objeto de recibir en Cádiz los restos del Alto Comisario de España en Marruecos, a los que serán rendidos los máximos honores mi-

litares que corresponden a su jerarquía y cargo. — Cifra.

IMPORTANTE DESFILE ANTE EL CAJAL

Tetuán, 24. — La capilla mortuoria ha sido instalada en el salón del trono del Palacio de la Alta Comisaría. Cientos de personas cubren las paredes, y bajo el novel se ha instalado el feretro, en una caja de caoba negra. A través de cristales se ve al ilustre Teniente General Varela con el hábito de San Francisco. Sobre el feretro se han colocado los atributos de su mando, bastón, fajín, así como la gorra de Regulares, cuerpo al que pertenecía el finado. Como fondo un gran crucifijo presidido por el finado, donde han sido situados retratos en los que hacen turnos de vela los Generales y otras personalidades.

Momento de gran emoción fue cuando entró en la capilla audiente la esposa del Teniente General Varela.

Millares de personas, mujeres, niños y hombres, de las tres razas que en esta ciudad conviven, desfilan, interrumpidamente desde las siete de la tarde ante el feretro del Alto Comisario. — Cifra.

EL JALIFA AFUDE A TESTIMONAR SU PESAME

Tetuán, 24. — A las seis, cuarenta y cinco de la tarde, el Jefe de la Alta Comisaría, acompañado de su esposa y hermanos, llegó al Palacio de la Alta Comisaría para hacer presente a doña Ciudad Amoperto su sentido pésame.

El cuerpo diplomático acreditado en Tetuán ha hecho presente, asimismo, su condolencia por el fallecimiento del Alto Comisario. — Cifra.

al cabo de cuatro horas de lucha, conquista Cádiz para España. Toma el mando de una columna y prosigue sus conquistas con las de Loja, Antequera, Bujadilla, y en agosto de 1930, llega a Granada, a la que libera del cerco rojo y establece su comunicación por carretera y ferrocarril, con Sevilla. Conquista Ceuta, Murciano y Ronda y vuelve hacia Toledo.

El Caudillo le encomienda el mando de las fuerzas que operaban en Talavera. El 27 de octubre lanza a sus soldados al asalto y escalo Toledo y penetra en el Alcázar, donde abrazó al glorioso Coronel Moscardó. Libera la ciudad imperial, Varela sigue su marcha hacia Madrid, ocupando todos los pueblos del Sur de la provincia y clavando sus tropas en la Ciudad Universitaria. Un ataque ruso le produce heridas cuando se hallaba en su puesto de mando de la Casa de Campo. Comienza para Varela una nueva etapa: el ataque rojo y liberación por las fuerzas nacionales de Teruel. El General se traslada a este frente y después de una sucesión de batallas en febrero de 1935, entra con sus tropas en la ciudad aragonesa. Por entonces se hallaba el General al frente del Cuerpo de Ejército de Castilla, con el que inicia las operaciones que dieron por resultado el derrumbamiento del frente rojo en Aragón y la llegada al río de las fuerzas nacionales.

Luego de romper el frente en el sector de Teruel, domina toda

Breve resumen biográfico

Tetuán, 24. — El Alto Comisario, Teniente General D. José Enrique Varela, nació en San Fernando (Cádiz), el 17 de abril de 1891. Hijo de militar, bien pronto se despertó en él la afición por las armas. En 1909 se incorpora como voluntario en Infantería de Marina. Dos años después obtiene los galones de sargento y jura la bandera. En la convocatoria de julio de 1912, obtiene plaza en la Academia de Infantería de Toledo, en la que hace sus estudios. En 1915, obtiene el grado de segundo teniente y es promovido a primer teniente en 1917.

El año 1915 marcha a África, y allí permanece hasta 1923, prestando primeramente sus servicios en el Regimiento de Cerillón número 42 y después en el "Itálica" y Fuerzas Regulares. Su actuación en África le sirve para ascender rápidamente en su carrera y ser condecorado. El 20 de septiembre de 1920, obtiene la primera Cruz Laureada de San Fernando, cuando una era teniente y ya mandaba una compañía. La acción de guerra que le valió esta Laureada, tuvo lugar en la Cueva Rumán, a orillas del río Lucus, cerca de Larache. También, siendo teniente, el 12 de mayo de 1921, obtiene la segunda Cruz Laureada en el territorio de la hábita de Beni Gorfiel, en la acción de Audama. El 13 de octubre de 1921, el Rey D. Alfonso XIII impone al General Varela, en Sevilla, la primera Laureada. En 1925, siendo comandante, le fué concedida la Medalla Militar.

Al mando de su famosa "Itálica", Varela tuvo una actuación lucidísima en todas las operaciones del frente de Melilla y, sobre todo, en el desembarco de Alhucemas, por cuyo asalto ascendió a teniente coronel. Por operaciones posteriores, llega al grado de coronel. En África recibió numerosas heridas por España.

Terminada la campaña, el General Varela marcha a Alemania y Francia para archivar sus estudios militares. Vuelto a España, Varela se hace cargo del mando del Regimiento de Cádiz número 67. En noviembre de 1935, asumiendo el mando de la Brigada, y en mayo de 1936, durante el Frente Popular, el General Varela forma parte de una coalición antimilitarista que se forma en Granada, después de ser anuladas por el Gobierno las actas de los diputados de derecha triunfantes. El Frente Popular encarceló al General laureado en el castillo de Santa Catalina de Cádiz, y allí le sorprende el Glorioso Alzamiento Nacional. Inmediatamente, junto con el General López Pinto, se pone al frente de la situación y después de vencer

DESTILERIAS SENRIERA

Gran CREMA RIERA (El mejor licor del mundo)

Antis JAYALAY (Insuperable)

Licor BÉNNLIURE, (para el más fino paladar)

Estas marcas cuentan medio siglo de vida y cada día se acreditan más por el solaz

Representante para Castellón y provincia:

Josquín Mateu - San Isidro Labrador, 21 - Castellón

HA LOGRADO

(VIENE DE LA PRIMERA)

hemos podido sustituir el oneroso proceso del tritono por el empleo de materiales de menos costo a obtención.

El Presidente terminó diciendo que la Argentina necesita la energía atómica para su progreso industrial y que está firmemente decidida a producir. Dijo que los isotopos estables y radioactivos obtenidos simultáneamente como productos secundarios de sus investigaciones científicas.

"Una vez más — declaró el Presidente Perón — la Argentina da un ejemplo de las posibilidades de emplear el progreso científico en beneficio de su pueblo y de toda la humanidad."

Antes de hacer su declaración, el presidente presentó a los periodistas al profesor Ronald Richter, austriaco de nacionalidad y subdito argentino, a quien calificó de "autor real del proyecto".

"El problema que tenemos entre manos — dijo el profesor Richter — es el de producir en la tierra sales artificiales de boro. Lo que los Estados Unidos tratan de hacer con la explosión de la bomba de hidrógeno, la Argentina lo ha logrado en laboratorio con perfecto control. A contar de ahora, seguimos el camino que conduce a la energía atómica sin previo empleo de los materiales desintegrables que se consideraban indispensables.

"La gente quedará sorprendida por este anuncio — continuó — pero el extranjero ya se sabe estas cosas a través de los servicios de espionaje. La Argentina conoce hace tiempo cómo ha de hacerse la bomba de hidrógeno, pero el Presidente Perón nunca me ha pedido su fabricación.

El proceso que seguimos es más barato que el de producción de la electricidad, porque la energía se obtiene de materias primas sumamente baratas. Revelar cuáles son sería revelar un secreto, no militar, pero sí industrial.

El anuncio del Presidente Perón es la primera declaración oficial que hace de realización de trabajos atómicos en la Argentina. En 1947 abandonaron informaciones de prensa según las cuales este país estaba iniciando investigaciones atómicas con ayuda de físicos y químicos alemanes. Algun periódico fijó el número de ellos en dos mil. — Efe.

ROBO SACRILEGO EN UNA IGLESIA DE ORENSE

Orense, 24. — En la iglesia parroquial de Tamavos (Verín), se ha cometido un robo sacrilego. Los ladrones se llevaron el cáliz con varias sagradas formas, una bandeja de comunión, un rosario de plata, de la Virgen de Fátima, un crucifijo y 30 pesetas. Después de practicar las varias diligencias, fueron hallados todos los objetos a excepción del rosario y del dinero. Es oídos a pocos metros de la iglesia.

Se ignora quienes hayan podido ser los autores del delito. — Cifra.

Mac Arthur se muestra

(VIENE DE LA PRIMERA)

Sur, ya presenta inquietudes de les de vida.

Preguntado acerca de la actuación que hizo antes de partir para Corea, respecto a que estaba dispuesto a negociar una tregua con el enemigo, Mac Arthur respondió: "Nunca he habido negociaciones".

UNA O DOS SEMANAS DE PLAZA PARA LA RESPUESTA

Los Estados Unidos se encuentran en la mejor situación para celebrar negociaciones con las autoridades de Pekín, respecto al cese de hostilidades en Corea, ha dicho el delegado occidental de la ONU. Mac declaró la oferta hecha este mañana por el general Mac Arthur, como "una tregua de alto nivel en Euzenatoc octile en sus ojos".

Se supone aquí que la propuesta del jefe de las fuerzas estadounidenses en Corea tardará algún tiempo en ser contestada de Pekín, que se señala que la respuesta china debe pasar por la ciudad de Moscú. Se dice que, si en el término de una o dos semanas se ha recibido ninguna respuesta, se supone probable que el general Mac Arthur pida consejo a las Naciones Unidas para proseguir una campaña "ya declarada" contra China. — Efe.

PEPO SIGUE DISPUTADO A CRUZAR EL PARALELO

Tokio, 24. — Si el cruce del paralelo 38 resulta aconsejable desde el punto de vista táctico, las fuerzas de las Naciones Unidas le repararán de nuevo, declaró el general Mac Arthur, a su regreso del frente de Corea.

La declaración de Mac Arthur, hecha en el mismo aeródromo de Tokio, estuvo inspirada en los siguientes términos:

"El paralelo 38 no tiene la menor significación militar; nuestras fuerzas navales y aéreas lo cruzan continuamente y nuestras tropas de tierra también lo hicieron antes. Los soldados de las Naciones Unidas mantienen la iniciativa en el frente y el enemigo prosigue retirándose. Las líneas de abastecimiento rojas están siendo terriblemente castigadas con bombardeos navales y aéreos. No se han registrado recientemente batallas de envergadura, y el Ejército aliado está asistido de una magnífica manera."

"Casi la totalidad del territorio de Corea del Sur está de nuevo en poder de las fuerzas de las Naciones Unidas y se puede apreciar en esta zona signos de una tibia reconstrucción. Seúl, la capital de Corea del

RITCHER TIENE 42 AÑOS

Buenos Aires, 24. — Ronald Richter, director de la fábrica experimental de energía atómica, establecida por la Argentina en la isla Inhumay, tiene 42 años de edad y obtuvo el título de licenciado en física en la Universidad de Praga. Ha dedicado varios años a la investigación atómica y fue colaborador del profesor Barón Von Treubenberg, investigador nuclear fallecido, que fue Director del Instituto de Física Experimental de Praga. Posteriormente, Richter trabajó con el doctor Philip Frank en la universidad norteamericana de Princeton. — Efe.

LA REUTER QUITA IMPORTANCIA

Buenos Aires, 24. — La Agencia Reuter dice que la "miserable" controlada de energía atómica obtenida en la Argentina, mediante el empleo de un nuevo procedimiento, según ha declarado el Presidente Perón, debe ser el resultado de la combustión lenta del uranio en agua, tal y como se practica en la universidad de Chile, en la estación de investigación atómica británica de Havel y en la fábrica atómica canadiense de Chalkriver. — Efe.

DAVIES TODAVIA TIENE ESPERANZAS

París, 24. — Procede a París y para conferenciar con el Secretario del Foreign Office, en avión el Subsecretario del mismo organismo, Ernest Davies, que en la reunión de auxiliares de los Ministros de Asuntos Exteriores, que se celebra en París.

Davies — que viene a celebrar consultas con su Gobierno sobre aquellas conversaciones — dijo que estaba preparado a prevenir la conferencia "hasta que se le haya resultado apetecido". "Es equivocado hablar de "punto muerto". Lo que sucede es que debe unirse al armarse de una buena dosis de paciencia para ir adelante." — Efe.

Evite mayores gastos

originados por las costosas reparaciones de su motor

Emplee TIRIT-GAS, mezclado con la gasolina, gas-oil o fuel-oil y lo conservará indefinidamente en perfecto funcionamiento.

TIRIT-GAS, asegura a su motor, eterna juventud.

Los rebeldes filipinos tienen casi rodeada Manila

Manila, 24. — La capital está cercada fuertemente de tropas y unidades blindadas después de recibirse informes de que los rebeldes hukbalhapps intentaban un asalto a Manila para celebrar el noveno aniversario del comienzo de este fin de semana o a principios de la próxima, y el Gobierno quiere estar preparado.

Tropas gubernamentales en unidades de batalla han establecido posiciones de ametralladoras en puntos estratégicos de los alrededores de Manila, a la vez que la policía mantiene puestos de control, vigilando minuciosamente a las personas que entran y salen de la ciudad.

Las autoridades confieren con el Presidente Quirino sobre la situación. Parece que los rebeldes quieren poner en libertad a algunos de sus jefes que están siendo capturados. Los presos han sido trasladados a la base naval de Manila. Se piensa también en movilizar los uniformes del Ejército que los "chuk" se desfilaban de soldados gubernamentales para sus golpes. — Efe.

ROBO SACRILEGO EN UNA IGLESIA DE ORENSE

Orense, 24. — En la iglesia parroquial de Tamavos (Verín), se ha cometido un robo sacrilego. Los ladrones se llevaron el cáliz con varias sagradas formas, una bandeja de comunión, un rosario de plata, de la Virgen de Fátima, un crucifijo y 30 pesetas. Después de practicar las varias diligencias, fueron hallados todos los objetos a excepción del rosario y del dinero. Es oídos a pocos metros de la iglesia.

Se ignora quienes hayan podido ser los autores del delito. — Cifra.

Mac Arthur se muestra

(VIENE DE LA PRIMERA)

Sur, ya presenta inquietudes de les de vida.

Preguntado acerca de la actuación que hizo antes de partir para Corea, respecto a que estaba dispuesto a negociar una tregua con el enemigo, Mac Arthur respondió: "Nunca he habido negociaciones".

UNA O DOS SEMANAS DE PLAZA PARA LA RESPUESTA

Los Estados Unidos se encuentran en la mejor situación para celebrar negociaciones con las autoridades de Pekín, respecto al cese de hostilidades en Corea, ha dicho el delegado occidental de la ONU. Mac declaró la oferta hecha este mañana por el general Mac Arthur, como "una tregua de alto nivel en Euzenatoc octile en sus ojos".

Se supone aquí que la propuesta del jefe de las fuerzas estadounidenses en Corea tardará algún tiempo en ser contestada de Pekín, que se señala que la respuesta china debe pasar por la ciudad de Moscú. Se dice que, si en el término de una o dos semanas se ha recibido ninguna respuesta, se supone probable que el general Mac Arthur pida consejo a las Naciones Unidas para proseguir una campaña "ya declarada" contra China. — Efe.

PEPO SIGUE DISPUTADO A CRUZAR EL PARALELO

Tokio, 24. — Si el cruce del paralelo 38 resulta aconsejable desde el punto de vista táctico, las fuerzas de las Naciones Unidas le repararán de nuevo, declaró el general Mac Arthur, a su regreso del frente de Corea.

La declaración de Mac Arthur, hecha en el mismo aeródromo de Tokio, estuvo inspirada en los siguientes términos:

"El paralelo 38 no tiene la menor significación militar; nuestras fuerzas navales y aéreas lo cruzan continuamente y nuestras tropas de tierra también lo hicieron antes. Los soldados de las Naciones Unidas mantienen la iniciativa en el frente y el enemigo prosigue retirándose. Las líneas de abastecimiento rojas están siendo terriblemente castigadas con bombardeos navales y aéreos. No se han registrado recientemente batallas de envergadura, y el Ejército aliado está asistido de una magnífica manera."

"Casi la totalidad del territorio de Corea del Sur está de nuevo en poder de las fuerzas de las Naciones Unidas y se puede apreciar en esta zona signos de una tibia reconstrucción. Seúl, la capital de Corea del

RITCHER TIENE 42 AÑOS

Buenos Aires, 24. — Ronald Richter, director de la fábrica experimental de energía atómica, establecida por la Argentina en la isla Inhumay, tiene 42 años de edad y obtuvo el título de licenciado en física en la Universidad de Praga. Ha dedicado varios años a la investigación atómica y fue colaborador del profesor Barón Von Treubenberg, investigador nuclear fallecido, que fue Director del Instituto de Física Experimental de Praga. Posteriormente, Richter trabajó con el doctor Philip Frank en la universidad norteamericana de Princeton. — Efe.

LA REUTER QUITA IMPORTANCIA

Buenos Aires, 24. — La Agencia Reuter dice que la "miserable" controlada de energía atómica obtenida en la Argentina, mediante el empleo de un nuevo procedimiento, según ha declarado el Presidente Perón, debe ser el resultado de la combustión lenta del uranio en agua, tal y como se practica en la universidad de Chile, en la estación de investigación atómica británica de Havel y en la fábrica atómica canadiense de Chalkriver. — Efe.

DAVIES TODAVIA TIENE ESPERANZAS

París, 24. — Procede a París y para conferenciar con el Secretario del Foreign Office, en avión el Subsecretario del mismo organismo, Ernest Davies, que en la reunión de auxiliares de los Ministros de Asuntos Exteriores, que se celebra en París.

Davies — que viene a celebrar consultas con su Gobierno sobre aquellas conversaciones — dijo que estaba preparado a prevenir la conferencia "hasta que se le haya resultado apetecido". "Es equivocado hablar de "punto muerto". Lo que sucede es que debe unirse al armarse de una buena dosis de paciencia para ir adelante." — Efe.

Evite mayores gastos

originados por las costosas reparaciones de su motor

Emplee TIRIT-GAS, mezclado con la gasolina, gas-oil o fuel-oil y lo conservará indefinidamente en perfecto funcionamiento.

TIRIT-GAS, asegura a su motor, eterna juventud.

Castellón perdió en la final por 3-0

Se jugó el partido entre el Imperio de Castellón, venciendo los muros por 3-2.

— o —

de columbre nos habíamos una amplia información del jefe de la explotación Club, cuya llamada a nosotros recibida a las 10 de la noche, nos informó de que se retiraba esta edición. Y podemos ofrecer ese servicio.

— o —

El presidente Quirino sobre la situación. Parece que los rebeldes quieren poner en libertad a algunos de sus jefes que están siendo capturados. Los presos han sido trasladados a la base naval de Manila. Se piensa también en movilizar los uniformes del Ejército que los "chuk" se desfilaban de soldados gubernamentales para sus golpes. — Efe.

El próximo domingo, en el partido titular, los jugadores de Segarra harán la mejor resolución de los puntos para su haber jugando de cara para conseguir un triunfo.

El campeonato de Fútbol y Deporte de Castellón

El partido de Castellón, por 3-0, se jugó en esta competición. Sin apenas un fallo, que nos representa bajó el Sindicato de la Cerámica y Cerámica, y ayer tarde que será el representante de la ciudad. Tuvo que claudicar el arquero de los jugadores castellanos. Y como su derrota con algunos de los jugadores castellanos hicieron gala de todo el encuentro. Y a pesar de que la expulsión cuando faltaba casi una hora para terminar el partido.

El partido resultó algo sorprendente, en la que por Castellón, y Font, habían puesto el 2-1. Después de la parte de la casa varió y lo del garrotazo. Y los castellanos se desahogaron su vainica. Aquella acción aún los de la línea un poquito mendaz.

pareció muy bueno el que expulsaron. También para que negaron el 10. Vicente, limpió y muy peligroso. Son lo único que vimos en la línea de defensa de volantes. La del mejor como línea de equipo. Alberti, muy valiente. Los pueden achacar de los tantos, excepto de un tanto que se dio en la parte de la casa varió y lo del garrotazo. Y los castellanos se desahogaron su vainica. Aquella acción aún los de la línea un poquito mendaz.

representantes hicieron posible para que la victoria en casa. Todos los jugadores con entusiasmo y necesidad y derrotados al final del encuentro al contrario en el punto referente a su dirección de negociar la paz en Corea al respecto de la amenaza de un posible ataque a la China por parte de las Naciones Unidas.

La agencia United Press informó que un alto funcionario dijo que el comandante supremo, al no haberse concurrido a Washington, se acerca de ninguna de las maneras antes de plantearse oficialmente desde Tokio.

A este respecto, el Departamento de Estado en una declaración dice que el general Mac Arthur conduce las operaciones militares de las Naciones Unidas en Corea, atendiendo a las restricciones militares formuladas en el conducto de la Junta de Estados Mayores norteamericanos, las cuales, según manifestó el Presidente en una reciente conferencia de prensa, son plenamente adoptadas para hacer frente a la actual situación en Corea. agrega que los aspectos políticos, según ha manifestado Mac Arthur, se refieren a las Naciones Unidas y mediante negociaciones intergubernamentales.

AYER FALLECIO EN TETUAN

(VIENE DE LA PRIMERA)
 En las horas de un total restablecimiento, pero desgraciadamente, anoche el estado de salud del General empeoró notablemente a consecuencia de una afección cardíaca. El ilustre enfermo pasó la noche muy intranquilo y en las primeras horas de la mañana entró en estado agónico.

La ciudad de Tetuán ha cerrado el comercio en señal de duelo y en muchos balcones y ventanas se ven banderitas con cruces negras. Por toda la capital la noticia del fallecimiento del Alto Comisario de España en Marruecos circula rápidamente. Los musulmanes dicen: "Murió el Mekki", nombre cariñoso que significa jefe, con el que designaban al Teniente General Varela.

Continuamente en la Alta Comisaría siguen llegando telegramas de condolencia de muchísimas personas y organismos de la Península. El Teniente General Varela cumplía el 17 de abril próximo 64 años de edad. Todavía se ignora cuando se verificará el sepelio. — Cifra.

SENTIMIENTO EN CADIZ

Cádiz, 24. — Al ser conocida la noticia del fallecimiento del Teniente General Varela, que se extendió por la ciudad rápidamente, el sentimiento en la ciudad general, porque el finado, en unión del General López Pinto, gobernador Militar al iniciarse el Movimiento Nacional, liberaron a la capital y la mayor parte de los pueblos de la provincia. El Teniente General Varela, hijo predilecto de Cádiz, que había nacido en San Fernando, sentía gran cariño por esta ciudad.

El Ayuntamiento, que iba a celebrar sesión a la una de la tarde, la aplazó en señal de duelo y en los balcones de la Casa Consistorial se colocaron volutas con cruces negras y se izó el pabellón nacional a media asta. Por su parte, el Gobernador Civil envió telegramas de condolencia a la Alta Comisaría, a la viuda y al Ministro del Ejército. Los demás edificios oficiales tienen también la bandera a media asta.

Las autoridades se han puesto al habla con la Alta Comisaría sobre el traslado de los restos a Cádiz.

Toda las ascripciones, enterales, parientes y amigos del Alto Comisario, han enviado telegramas de pésame. — Cifra.

LLEGAN LAS HERMANAS DEL GENERAL

Cádiz, 24. — En el vapor co-

rrco de esta tarde llegaron las hermanas del difunto Teniente General Varela, doña Ángela, doña Carmen y doña Elena. También venían los hermanos políticos, don Alfredo Naya y don Julián Araña, Coronel de Infantería de Marina, así como su sobrino, el Capitán de Artillería, don Juan Faya Varela. — Cifra.

EN LA CAPILLA ARDIFINE
 Tetuán, 24. — El cadáver del laureado General Varela, ha sido instalado en la capilla ardiente situada en el salón del trono de la Alta Comisaría, por donde continuamente desfilan millares de personas, para testimoniar su sentimiento.

Antes de morir le fueron administrados los Santos Sacramentos por el Padre López, secretario del Vicariato Apostólico de Marruecos.

El cadáver ha sido amortajado con un hábito franciscano, por expreso deseo del Alto Comisario. — Cifra.

LOS RESTOS SERÁN TRASLADADOS A SAN FERNANDO

Tetuán, 24. — Por orden expresa del Generalísimo, los restos mortales del laureado Teniente General Varela serán trasladados a la Península en un cohetero y recibirán sepultura, por deseo del finado, en el panteón familiar de San Fernando, lugar de su nacimiento. — Cifra.

EL MINISTRO DEL EJERCITO, A CADIZ

Tetuán, 24. — El Ministro del Ejército, Marqués de Dávila, ha salido de Madrid para Andalucía, con objeto de recibir en Cádiz los restos del Alto Comisario de España en Marruecos, a los que serán rendidos los máximos honores militares.

El Alto Comisario, Teniente General D. José Enrique Varela, nació en San Fernando (Cádiz), el 17 de abril de 1871. Hijo de militar, bien pronto se despertó en él la afición por las armas. En 1899, siendo plaza como voluntario en Infantería de Marina. Dos años después obtiene los galones de sargento y jura la bandera. En la convulsión de julio de 1912, obtiene plaza en la Academia de Infantería de Toledo, en la que hace sus estudios. En 1915, obtiene el grado de segundo teniente y es promovido a primer teniente en 1917.

El año 1915 marcha a África, y allí permanece hasta 1929, prestando primeramente sus servicios en el Regimiento de Ceriñola número 42 y después en la "Harc" y Fuerzas Regulares. Su actuación en África le sirve para ascender rápidamente en su carrera y ser condecorado. El 20 de septiembre de 1920, obtiene la primera Cruz Laureada de San Fernando, cuando aún era teniente y ya mandaba una compañía. La acción de guerra que le valió esta Laureada, tuvo lugar en la Cueva Rumán, a orillas del río Lucus, cerca de Larache. También, siendo teniente, el 12 de mayo de 1921, obtiene la segunda Cruz Laureada en el territorio de la kabila de Beni Goriel, en la acción de Audama. El 13 de octubre de 1921, el Rey D. Alfonso XIII impone al General Varela, en Sevilla, la primera Laureada. En 1925, siendo comandante, le fué concedida la Medalla Militar.

Al mando de su famosa "Harc", Varela tuvo una actuación lucidísima en todas las operaciones del frente de Melilla y sobre todo, en el desembarco de Alhucemas, por cuya acción pasó a teniente coronel. Por operaciones posteriores, llega al grado de coronel. En África recibió numerosas heridas por España.

Terminada la campaña, el General Varela marcha a Alemania y Francia para ampliar estudios militares. Vuelto a España, Varela se hace cargo del mando del Regimiento de Cádiz número 67. En noviembre de 1935, asumiendo el mando de Brigada, y en mayo de 1936, durante el Frente Popular, el General Varela forma parte de una comisión antimarxista que se forma en Granada, después de ser anuladas por el Gobierno las actas de los diputados de derecha triunfantes. El Frente Popular encarcera al General laureado en el castiello de Santa Catalina de Cádiz, y allí le sorprende el Glorioso Alzamiento Nacional. Inmediatamente, junto con el General López Pinto, se pone al frente de la situación y después de vencer

los que corresponden a su jerarquía y cargo. — Cifra.

IMPORANTE DESFILE ANTE EL CAJON

Tetuán, 24. — La capilla mortuoria ha sido instalada en el salón del trono del Palacio de la Alta Comisaría. Cresponeos negros cubren las paredes, y bajo el rosetón se ha instalado el féretro, en una caja de caoba negra. A través de cristales se ve al ilustre Teniente General Varela con el hábito de San Francisco. Sobre el féretro se han colocado los atributos de su mando. Insón, fajín, así como la gorra de Regulares, cuerpo al que pertenecía el finado. Como fondo un gran crucifijo preside el salón, donde han sido situados retratos en los que hacen tirones de vela los Generales y otros personalidades.

Momento de gran emoción fue cuando entró en la capilla ardiente la esposa del Teniente General Varela.

Millares de personas, mujeres, niños y hombres, de las tres razas que en esta ciudad conviven, desfilaron, interrumpeamente desde las siete de la tarde ante el féretro del Alto Comisario. — Cifra.

EL TALIFA AYUDE A TESTIMONAR SU PESAME

Tetuán, 24. — A las seis cuarenta y cinco de la tarde, a la cabeza de una columna y acompañado de su esposa y hermanos, llegó al Palacio de la Alta Comisaría para hacer presente a doña Ciriola Amador y su sentido pésame.

El cuerpo diplomático acreditado en Tetuán ha hecho presente, asimismo, su condolencia por el fallecimiento del Alto Comisario. — Cifra.

al cabo de cuatro horas de lucha, conquista Cádiz para España. Toma el mando de una columna y prosigue sus conquistas con las de Loja, Antequera, Baza, Almería y en agosto de 1936, llega a Granada, a la que libera del cerco rojo y establece su comunicación por carretera y ferrocarril, con Sevilla. Conquista Ceuta, Melilla y Ronda y vuelve a Tetuán.

El Caudillo le encomienda el mando de las fuerzas que operaban en Talavera. El 27 de septiembre lanza a sus soldados al asalto y exalta Toledo y penetra en el Alcázar, donde abraza al glorioso Coronel Morcillo. Llegó a la ciudad imperial. Varela sigue su marcha hacia Madrid, ocupando todos los pueblos del Sur de la provincia y clavando sus tropas en la Ciudad Universitaria. Un ataque ruso le produce heridas cuando se hallaba en su puesto de mando de la Casa de Campo. Comienza para Varela una nueva etapa: el ataque rojo y liberación por las fuerzas nacionales de Teruel. El General se traslada a este frente y después de una sucesión de batallas en febrero de 1938, entra con sus tropas en la ciudad aragonesa. Por entonces se hallaba el General al frente del Cuerpo de Ejército de Castilla, con el que inicia las operaciones que dieron por resultado el derrumbamiento del frente rojo en Aragón y la llegada al río de las fuerzas nacionales.

Luego de romper el frente en el sector de Teruel, domina toda

(VIENE DE LA SEGUNDA)

Aunque fueran ciertos, que no lo son, los alegatos soviéticos de que las potencias occidentales están creando en Trieste una base naval, ello no constituiría excusa verdadera para negarse a convertir un tratado de paz para Austria.

A continuación Gromyko habló durante hora y media, y como se levanaba a la una y media para permitirse a Davies tomar el avión de Londres, los occidentales no tuvieron tiempo de contestar.

GROMYKO NO CEDA

Afirmó Gromyko que los occidentales son quienes están retrasando el tratado de paz austríaco y vulnerando el acuerdo de Moscú, y que la cuestión de Trieste debe discutirse por separado y no como punto relativo al cumplimiento de los tratados de paz; recalcó que la URSS utilizó el asunto de Trieste para inmovilizar las conversaciones sobre Austria, y dijo que las negativas de los oc-

dentales de que Trieste es un momento para no dejar a los occidentales posibilidad alguna de replicar. Este mismo portavoz agregó que la insistencia de Gromyko en querer relacionar Austria con Trieste, da la impresión de que el representante soviético se siente "enganchado" por lo que se refiere al tratado austriaco, y traduce "desengancharse" mediante una desviación hacia Trieste. — Cifra.

Davies todavía tiene esperanzas.

Londres, 24. — Procedente de París y para conferenciar con el Secretario del Foreign Office, Herbert Morrison, llegó a Londres en avión el Subsecretario del mismo organismo, Ernest Davies, que se celebra en París.

Davies — que viene a celebrar consultas con su Gobierno sobre aquellas conversaciones — dijo que estaba preparado a proseguir la existencia "hasta que se logre un resultado apetecido". "Es equivocado hablar de "punto muerto". Lo que sucede es que debe unirse de una buena dosis de paciencia para ir adelante". — Cifra.

MARTIN ALONSO REPRESENTARA AL CAUDILLO

Tetuán, 24. — Mañana llegará por vía aérea, procedente de Madrid, el Teniente General Martín Alonso, que en representación del Caudillo asistirá a las honras fúnebres que se celebrarán en sufragio del alma del Teniente General Varela. — Cifra.

EL REPRESENTANTE DE LA LIGA ARABE

Tetuán, 24. — El representante de la Liga Árabe, Abu-Raqui, que se halla en Tetuán, de paso para El Cairo, ha estado esta tarde en la Alta Comisaría para expresar en nombre de la Liga Árabe su condolencia por la muerte del Teniente General Varela. — Cifra.

HONRES MAXIMOS

Madrid, 24. — El "Boletín Oficial del Estado" publicará mañana, entre otras, las siguientes disposiciones:

Decreto por el que se concede el empleo de Capitán General del Ejército español al Excmo. Sr. Teniente General D. José Enrique Varela Iglesias. Otro por el que se dispone se tributen al caudal del Excmo. Sr. Capitán General del Ejército, D. José Enrique Varela Iglesias, a su llevada a Cádiz, honores fúnebres de Capitán General con mando en Plaza. — Cifra.

UN REPRESENTANTE DE FRANCIA

Tetuán, 24. — Se anuncia la llegada a Tetuán, para mañana, del general Boyer de la Tour, que ostenta la representación del Residente General de Francia en Marruecos, general Alphonse Juin, para testimoniar la condolencia de las autoridades de la zona por motivo del fallecimiento del Teniente General Varela. — Cifra.

Breve resumen biográfico

Tetuán, 24. — El Alto Comisario, Teniente General D. José Enrique Varela, nació en San Fernando (Cádiz), el 17 de abril de 1871. Hijo de militar, bien pronto se despertó en él la afición por las armas. En 1899, siendo plaza como voluntario en Infantería de Marina. Dos años después obtiene los galones de sargento y jura la bandera. En la convulsión de julio de 1912, obtiene plaza en la Academia de Infantería de Toledo, en la que hace sus estudios. En 1915, obtiene el grado de segundo teniente y es promovido a primer teniente en 1917.

El año 1915 marcha a África, y allí permanece hasta 1929, prestando primeramente sus servicios en el Regimiento de Ceriñola número 42 y después en la "Harc" y Fuerzas Regulares. Su actuación en África le sirve para ascender rápidamente en su carrera y ser condecorado. El 20 de septiembre de 1920, obtiene la primera Cruz Laureada de San Fernando, cuando aún era teniente y ya mandaba una compañía. La acción de guerra que le valió esta Laureada, tuvo lugar en la Cueva Rumán, a orillas del río Lucus, cerca de Larache. También, siendo teniente, el 12 de mayo de 1921, obtiene la segunda Cruz Laureada en el territorio de la kabila de Beni Goriel, en la acción de Audama. El 13 de octubre de 1921, el Rey D. Alfonso XIII impone al General Varela, en Sevilla, la primera Laureada. En 1925, siendo comandante, le fué concedida la Medalla Militar.

Al mando de su famosa "Harc", Varela tuvo una actuación lucidísima en todas las operaciones del frente de Melilla y sobre todo, en el desembarco de Alhucemas, por cuya acción pasó a teniente coronel. Por operaciones posteriores, llega al grado de coronel. En África recibió numerosas heridas por España.

Terminada la campaña, el General Varela marcha a Alemania y Francia para ampliar estudios militares. Vuelto a España, Varela se hace cargo del mando del Regimiento de Cádiz número 67. En noviembre de 1935, asumiendo el mando de Brigada, y en mayo de 1936, durante el Frente Popular, el General Varela forma parte de una comisión antimarxista que se forma en Granada, después de ser anuladas por el Gobierno las actas de los diputados de derecha triunfantes. El Frente Popular encarcera al General laureado en el castiello de Santa Catalina de Cádiz, y allí le sorprende el Glorioso Alzamiento Nacional. Inmediatamente, junto con el General López Pinto, se pone al frente de la situación y después de vencer

GROMYCKO PRONUNCIO UN MITIN

Estados Unidos tienen 2.000.000 bombas de las que sus fuerzas están siendo dotadas.

La próxima reunión de los aliados se celebrará a las cuatro de la tarde, hora española, del martes.

Inmediatamente de levantada la sesión, Davies salió en avión para Londres.

Un portavoz occidental señaló que Gromyko no hizo el menor intento de facilitar cifra alguna de los efectivos de los Ejércitos de los demás países del bloque comunista. Otro portavoz declaró que Gromyko, sabiendo que la Reunión de Londres, a hora fijada y propiamente dicha, la iba a celebrar, había insistido en

ARGENTINA HA LOGRADO

(VIENE DE LA PRIMERA)
 Hemos podido sustituir el oneroso proceso del tritonio por el empleo de materiales de menos costo a obtención.

El Presidente terminó diciendo que la Argentina necesita la energía atómica para su progreso industrial y que está firmemente decidida a producirla. Dijo que los isotopos estables y radioactivos obtenidos simultáneamente como productos secundarios, se empleaban en investigaciones científicas.

"Una vez más — declaró el Presidente Perón — la Argentina da un ejemplo de las posibilidades de emplear el progreso científico en beneficio de su pueblo y de toda la humanidad."

Antes de hacer su declaración, el presidente presentó a los periodistas al profesor Ronald Richter, austriaco de nacionalidad y súbdito argentino, a quien calificó de "autor real del proyecto".

"El problema que tenemos entre manos — dijo el profesor Richter — es el de producir en la Tierra sales artificiales, diminutas. Lo que los Estados Unidos tratan de hacer con la explosión de la bomba de hidrógeno, la Argentina lo ha logrado en laboratorio en perfecto control. A contar de ahora, seguiremos el camino que conduce a la energía atómica sin previo empleo de los materiales desintegrables que se consideraban indispensables."

"La gente quedará sorprendida por este anuncio — continuó — pero en el extranjero ya se saben estas cosas a través de los servicios de espionaje. La Argentina conoce hace tiempo cómo ha de hacerse la bomba de hidrógeno, pero el Presidente Perón nunca me ha pedido su fabricación."

El proceso que seguimos es más barato que el de producción de la electricidad, porque la energía se obtiene de materias primas, sumamente baratas. Revelar cuáles son sería revelar un secreto, no militar, pero sí industrial.

El anuncio del Presidente Perón es la primera declaración oficial que hace de realización de trabajos atómicos en la Argentina. En 1947 abandonaron informaciones de prensa según las cuales este país estaba iniciando investigaciones científicas con ayuda de físicos y técnicos alemanes. Algun período fijó el número de ellos en dos mil. — Cifra.

RITCHER TIENE 42 AÑOS

Buenos Aires, 24. — Ronald Richter, director de la fábrica experimental de energía atómica, establecida por la Argentina en la isla de Iguazú, tiene 42 años de edad y obtuvo el título de licenciado en Física en la Universidad de Praga. Ha dedicado varios años a la investigación atómica y fue colaborador del profesor Barón Von Treubner, investigador nuclear su fallecido, que fue Director del Instituto de Física Experimental de Praga. Posteriormente Richter trabajó con el doctor Philip Frank profesor de física teórica de la Universidad Norteamericana de Princeton. — Cifra.

LA REUNION QUITA IMPORTANCIA

Buenos Aires, 24. — La Agencia Reuters dice que la "liberación con tripleta de energía atómica obtenida en la Argentina, mediante el empleo de un nuevo procedimiento, según ha declarado el Presidente Perón, parece ser el comienzo de una revolución lenta del mundo en el campo de la energía nuclear en la Universidad de Chicago, en la estación de investigación atómica británica de Harwell y en la fábrica atómica canadiense de Chalkriver. — Cifra.

Los rebeldes filipinos tienen casi rodeada Manila

Manila, 24. — La capital está cercada fuertemente de tropas y unidades blindadas después de recibirse informes de que los rebeldes hubieran intentado un asalto a Manila para celebrar el noveno aniversario de su liberación. Han circulado rumores de que el ataque podría efectuarse este fin de semana o a principios de la próxima, y el Gobierno quiere estar dispuesto.

ROBO SACRILEGO EN UNA IGLESIA DE ORENSE

Orense, 24. — En la iglesia parroquial de Tamavos (Verín), se ha cometido un robo sacrilego. Los ladrones se llevaron el cáliz con varias sagradas formas, una bandeja de comunión, un rosario de plata, de la Virgen de Fátima, un crucifijo y 30 pesetas. Después de practicarlas varias diligencias, fueron hallados todos los objetos a excepción del rosario y del dinero, e- oncluidos a pocos metros de la iglesia.

Se ignora cuántos hayan podido ser los autores del delito. — Cifra.

Mac Arthur se muestra

(VIENE DE LA PRIMERA)
 Sur, ya presenta inquietudes de Res de vida.

Preguntado acerca de la situación que hizo antes de la guerra moderna, indicó que la China comunista carece de bases de abastecimiento y materias primas precisas para mantener y hacer funcionar ni siquiera un poderío naval y aéreo moderno.

La declaración de Mac Arthur es una clara oferta a los jefes militares, rojos de Corea para celebrar una conferencia en el campo de batalla para resolver la cuestión militar, es decir, el costo de hostilidades, aunque ha tenido el cuidado de señalar que las cuestiones fundamentales del conflicto son la naturaleza política y deben ser resueltas en la esfera diplomática. — Cifra.

PEPO SIGUE DISPUESTO A CRUZAR EL PARALELO

Tokio, 24. — Si el cruce del paralelo 38 resulta aconsejable desde el punto de vista táctico, las fuerzas de las Naciones Unidas lo repararían de nuevo, declaró el general Mac Arthur, a su regreso del frente de Corea.

La declaración de Mac Arthur, hecha en el mismo aeródromo de Tokio, estuvo inspirada en los siguientes términos:

"El paralelo 38 no tiene la menor significación militar; nuestras fuerzas recales y áreas lo cruzan continuamente y nuestras tropas de tierra también lo hicieron antes. Los soldados de las Naciones Unidas mantienen la iniciativa en el frente y el enemigo prosigue retirándose. Las líneas de abastecimiento rojas están siendo terriblemente castigadas con bombarderos navales y aéreos. No se han registrado recientemente batallas de envergadura, y el Ejército aliado está asistido de una magnífica moral."

"Casi la totalidad del territorio de Corea del Sur está de nuevo en poder de las fuerzas de las Naciones Unidas y se puede apreciar en esta zona signos de una rápida reconstrucción. Seoul, la capital de Corea del Sur, ya presenta inquietudes de Res de vida."

Preguntado acerca de la situación que hizo antes de la guerra moderna, indicó que la China comunista carece de bases de abastecimiento y materias primas precisas para mantener y hacer funcionar ni siquiera un poderío naval y aéreo moderno.

La declaración de Mac Arthur es una clara oferta a los jefes militares, rojos de Corea para celebrar una conferencia en el campo de batalla para resolver la cuestión militar, es decir, el costo de hostilidades, aunque ha tenido el cuidado de señalar que las cuestiones fundamentales del conflicto son la naturaleza política y deben ser resueltas en la esfera diplomática. — Cifra.

EN PARIS TAMBIEN LE NEGARON TRES DIAS AL GATO

París, 24. — La declaración del general Mac Arthur, sobre Corea, ha sido calificada de "realista" en los círculos oficiales franceses.

"Las afirmaciones hechas por el jefe de las fuerzas aliadas en Corea — dijo un portavoz del francés — en el sentido de que los chinos estaban al borde de la destrucción, no parten de una declaración de guerra con anterioridad a las hechas por el general, que a través de hoy parecen constituir una invitación a los rusos que ayuden a los comunistas chinos con nuevos suministros de armas". — Cifra.

NO APUREBAN LA "AMENSA"

París, 24. — En los círculos del Ministerio francés de Asuntos Exteriores se ha expresado la impresión de que la declaración del general Mac Arthur al respecto de Corea, no debe ser tomada en cuenta. Después de haberse producido la cesación de hostilidades por el generalísimo de las Naciones Unidas, se debe esperar a que se produzca un acuerdo con anterioridad a las hechas por el general, que a través de hoy parecen constituir una invitación a los rusos que ayuden a los comunistas chinos con nuevos suministros de armas". — Cifra.

NO LO TRATO CON WASHINGTON

Washington, 24. — Según ha sabido hoy, el generalísimo Mac Arthur no trató personalmente con las autoridades militares y diplomáticas de Washington, sino que se refirió a su círculo de asesores, extendiendo el conflicto que se desarrolla a dicha proposición. — Cifra.

Este respecto, el Departamento de Estado en una declaración dice que el general Mac Arthur conduce las operaciones militares de las Naciones Unidas en Corea, reconociendo que el ejército militar formado por las Naciones Unidas en el curso de la Junta de Juntas de Estados Mayores, reorganizada en las últimas semanas, según manifestó el presidente en una reciente conferencia de prensa, son procedimientos adoptados para hacer frente a la actual situación en Corea. agrega que los asesores de Mac Arthur, según ha manifestado, son todos de Estados Unidos y medianos Intergubernamentales. — Cifra.

EL HEROE MUERTO

DOS veces laureado, héroe en Marruecos y héroe en nuestra guerra de liberación, vencedor en mil lutas con la muerte y triunfante a mil batallas en que su vida se ofreció con audaz valor, el Teniente General Varela ha venido zhera a rendir su existencia mortal llamado por ese destino inescrutable que trae para España el dolor de este fallecimiento. El reciente de tiro gran arañe de nuestra grandeza actual.

Militar de vocación, luchador por la Patria con toda la entereza de los bravos, Varela ganó su primera laureada muy joven, dejando señalar su alto destino castrense. Luego, ya cargado de méritos y de victorias, el ilustre militar hubo de superarla todas en la Cruzada, dejando su genio y su temple impreso en mil batallas, su arte militar en mil combates, para orlar de nuevo su carrera con triunfos y victorias, que si antes lograban para España la pacificación del Protectorado, luego habrán de conseguir la paz y la libertad en el interior, la posibilidad de recorrer otra vez un camino de gloria al que Varela iba ofreciendo día a día su existencia combativa sin pensar en los medios escasos a su alcance, reiterando la heroicidad en jornadas difíciles, como aquellas de Brunete, en que la victoria significaba la vida y la derrota hubiera representado no sólo la muerte propia, que poco significaba para el héroe, sino el hundimiento de la Patria misma.

Ahora, tras unos años de pacífica gestión en la Alta Comisaría de Marruecos, cuando a su tema de militar había unido la no menos heróica de jefe de una gran empresa política como la que España lleva a cabo en Marruecos, el Teniente General Varela es llamado por Dios, que en su omnipotencia quiere probar a nuestra Patria dividida de tan altos valores como este que hoy la Nación entera llorará.

DESTILERIAS SENRIERA

Gran CREMA RIERA (El mejor licor del mundo)
 Anís JAYALAY (Insuperable)
 Licor BENLIURE, (para el más fino paladar)

Estos marcos cuentan medio siglo de vida y cada día se acrecienta más por el solo representante para Castellón y provincia.
 Joaquín Mateu - San Isidro Labrador, 21 - Castellón

Evite mayores gastos

originados por las costosas reparaciones de su motor

Emplee **TIRIT-GAS**, mezclado con la gasolina, gas-oil o fuel-oil y lo conservará indefinidamente en perfecto funcionamiento.

TIRIT-GAS, asegura a su motor, eterna juventud.

Evite mayores gastos

originados por las costosas reparaciones de su motor

Emplee **TIRIT-GAS**, mezclado con la gasolina, gas-oil o fuel-oil y lo conservará indefinidamente en perfecto funcionamiento.

TIRIT-GAS, asegura a su motor, eterna juventud.

Castellón perdió en...
 erdió en...
 rcia por 3...
 de columbre nos...
 una amplia info...
 el jefe de la 4...
 Club, cuya llama...
 no hemos recib...
 retrar esta edic...
 podemos ofrec...
 retores.
 VENCIO AL CI...
 jugó el pa...
 titular y el Ciez...
 respondiente al quinto...
 División, venci...
 onios por 4-0.
 SEGARRA, HOY EN...
 DE UXO
 que aún le quedan p...
 para salvarse de...
 no lugar que actual...
 la clasificación. Hoy...
 y en el Estadi...
 que tiene una y muy...
 imposible y más ju...
 veniente Moreno, vol...
 a reanimarse y e...
 próximo domingo, e...
 frente al titular, Jo...
 del Segarra harían la...
 a resolver los puntos...
 a haber jugado solo...
 cato para conseguir...
 ampeon...
 e Futbol...
 y D...
 repantante de Cas...
 paso, señores, y no...
 a bromas. Castell...
 los en esta competi...
 Sindical de Educa...
 Sin apenas un m...
 que no representa...
 del Sindical de E...
 Vidro y Cerami...
 a ayer tarde que se...
 en cualquier terr...
 con su representant...
 "era", tuvo que cla...
 juego arrollador de...
 "multitudinarios. Y...
 que Mac Baeres, e...
 a más su derrota e...
 ciento de que algun...
 general Mac Arthur...
 a las Naciones Un...
 para proseguir una...
 "ya declarada" contra China...
 Eje.
 EN PARIS TAMBIEN LE NEGARON TRES DIAS AL GATO
 París, 24. — La declaración del general Mac Arthur, sobre Corea, ha sido calificada de "realista" en los círculos oficiales franceses.
 "Las afirmaciones hechas por el jefe de las fuerzas aliadas en Corea — dijo un portavoz del francés — en el sentido de que los chinos estaban al borde de la destrucción, no parten de una declaración de guerra con anterioridad a las hechas por el general, que a través de hoy parecen constituir una invitación a los rusos que ayuden a los comunistas chinos con nuevos suministros de armas". — Cifra.
 NO APUREBAN LA "AMENSA"
 París, 24. — En los círculos del Ministerio francés de Asuntos Exteriores se ha expresado la impresión de que la declaración del general Mac Arthur al respecto de Corea, no debe ser tomada en cuenta. Después de haberse producido la cesación de hostilidades por el generalísimo de las Naciones Unidas, se debe esperar a que se produzca un acuerdo con anterioridad a las hechas por el general, que a través de hoy parecen constituir una invitación a los rusos que ayuden a los comunistas chinos con nuevos suministros de armas". — Cifra.
 NO LO TRATO CON WASHINGTON
 Washington, 24. — Según ha sabido hoy, el generalísimo Mac Arthur no trató personalmente con las autoridades militares y diplomáticas de Washington, sino que se refirió a su círculo de asesores, extendiendo el conflicto que se desarrolla a dicha proposición. — Cifra.

s filipinos rodeada hila

DEPORTES

Castellón ganó en la categoría por 3-2

segunda victoria. Para que esto ocurra, es decir para obtener una segunda victoria consecutiva, hay que obtener la primera, y esta primera tiene que ser hoy mismo, en Vall de Uxo y frente al Manacor. Al Manacor y Segarra les precisaban los puntos. Para ellos tienen un valor importantísimo. A los primeros para intentar el codiciado ascenso a la categoría superior intermedia y a los de nuestra provincia para salir airoso de ese injusto lugar que actualmente ocupan y que creemos dejarán, poniendo el pabellón futbolístico de la Empresa, al menos fuera del amenzado posible descenso a la categoría regional. Sus jugadores han dado pruebas de poder celebrarse con los mejores equipos que integran la Tercera División e incluso la Segunda, pero la desgracia se ha cebado en el equipo, y, si a los lunes, después de un gran partido y en el que se hizo valer a la victoria, había derrotado por la mínima del tiempo de los locales, en Cartagena, por obra y gracia de la arbitral, desgracia que nada nos que desgracia es lo que persigue al Segarra en la actual temporada y quiera Dios que la puedan evitar para salir airoso de ese embarazoso lugar clasificatorio.

Campeonato Nacional de Fútbol de Educación y Descanso

Campeonato Nacional de Fútbol de Educación y Descanso. Castellón venció al Baleares por 3-1. Castellón. — Canuto, Gómez B. Beltrán, Alegre, Valcázar, Zozvez, Teodoro, Ribalta, Adell, López y Almela. Los jugadores vestían brazalete negro en señal de luto por fallecimiento de la madre del jugador: Manolo Alberti, guardándose un minuto de silencio antes de comenzar el encuentro. — JOSÉ TEN.

Campeonatos infantiles

TROFEO ROSA NOVIEMBRE. Para hoy domingo en el Estadio Castalia están anunciados los siguientes partidos de fútbol correspondientes al campeonato interprovincial de Liga. A las 9.30. Jupiter-Castellón; 10.45 F. de Juventudes-Imperial; 12 Racing-Lepanto. De grandiosa podíamos catalogar esta jornada ya que se enfrentan por segunda vez y esta en forma definitiva, los equipos con aspiraciones al título de Campeón, Jupiter Castellón que ocupan cuarto y quinto lugar respectivamente y con dos días de ventaja el F. de Juventudes, primer clasificado con el potecio y apogeo de la Liga, y por último dos equipos que están cada a codo con el primer clasificado, el Lepanto y el Racing Como verá el lector la lucha no puede ser más interesante ya que entre sí tienen posibilidades de clasificar todos los equipos que juegan hoy este Trofeo Rosa Noviembre y sin embargo el perder representa perder todo derecho al título. — Esar.

Bernardo Ruiz ganó la primera etapa de la carrera Barcelona-Pamplona

Zaragoza, 24. — Cerca de las nueve de la noche, con más de dos horas y media de retraso sobre el horario previsto, llegaron los corredores que participan en la prueba ciclista Barcelona-Zaragoza-Pamplona. Pronto se estableció una batalla entre Saura y Bernardo Ruiz, que se decidió al final por el segundo. Al pasar por Lerida un violento huracán dificultó extraordinariamente la marcha de los corredores y llegó incluso a derribar a Dimos. La clasificación fue la siguiente: 1. —Bernardo Ruiz, 2. —Saura, 3. —Poblet, 4. —Serra, 5. —Espin. La llegada se había establecido en el parque del General Primo de Rivera y asistió poco público, debido al intenso frío reinante. — Añil.

AGENCIAS OFICIALES

ADMINISTRACIÓN DE RENTAS PÚBLICAS DE CASTELLÓN. UTILIDADES. Se recuerda a cuantos profesionistas están sujetos a tributar por la Tarifa I de la Contribución de Utilidades, la obligación que tienen de presentar sus respectivas declaraciones de ingresos correspondientes al pasado año 1950 ante los organismos o Colegios de esta Administración de Rentas Públicas, según los casos, dentro del plazo que finaliza el 31 del corriente mes de marzo, evitando con ello las sanciones a que hubiere lugar por su morosidad.

Se vende Máquina Trilladora marca ALERIA num. 1 con su correspondiente motor seminuevo y utensilios más biliones y báscula etc. documentación completa, y puesta en función de trilla y toda prueba. Para informes D. José Izquierdo Ibañez, Gestor Administrativo Colegiado. Plaza de la Paz, num. 3. Tel. 2187. — CASTELLÓN.

TECHNOS BUENA CALIDAD PRECIO MINIMO EN LAS BUENAS RELOJERIAS

RIALTO LUNES 4'30, 7'30 (numerado) y 10'15 ESTRENO

RENEGADOS Evelyn KEYES Willard PARKER Larry PARKS Edgar BUCHANAN Toda la crudeza del Oeste americano en un film lleno de emoción y aventuras.

OTRO TRIUNFO DEL MOTOR "IRESA" Con su nuevo modelo de 53 cc, con luz directa. Facilidades de pago Excusiva de venta para esta provincia VICENTE RAMOS CLAROS Mayor, 120 Teléfono 2248

Extrato de los intestinales de los niños... en el primer año de la vida causan más víctimas que todas las demás enfermedades. El Elixir Saiz de Carlos, por la rapidez en sus efectos y por no contener ningún producto que pueda ser perjudicial, está indicado en estos casos. (C.S. 1048)

VARIEDADES La jaula de Ellis Island reúne a todos los artistas de Europa

ESOPHA, no puede hacer nada; aunque se diga el visado sería rechazado, el espectáculo se quedará en el puerto. — "Pero es absurdo, señor Consul, mi marido es un músico norteamericano. Yo solo he venido a pasar tres semanas en Europa para ver a mi familia. Mi hijo, mis hijos están allá". Pero el Consul norteamericano se encasó de hombros. Ya no le quedaban argumentos que dar en estos casos, que vienen repitiéndose. La ley es absurda, pero es la ley y el está ahí para respetarla. Al otro lado del Océano, los cabarets, los music-halls, los grandes conciertos de Nueva York y la propia Metropolitan Opera están electados. (Tan pronto como una de las vedettes internacionales que han conseguido, mediante un costoso contrato, llegar al muelle o al aeródromo de la capital, en el 50 por ciento de los casos, es inmediatamente dirigida a Ellis Island.) El centro de internamiento que no recibía antes más que a los emigrantes dudosos, se ha tornado ahora con las glorias más costosas que se apiñan, como pudieran, alojándose en la casa habitación. Los anuncios de teatro se cubren de bendiciones aplazando las obras anunciadas, se inauguran las exposiciones de pintura sin que aparezca el autor, los music-halls recurren a números locales, las transacciones industriales se suspenden a falta de los posibles contactos, las estrellas cinematográficas se quedan en la otra ribera y los directores de orquesta, especialmente llamados para dirigir un concierto de gala de Mozart o una compañía de ballets, tienen que contentarse con fumar los pitillos y tener sus admiradores. Los empresarios se vuelven locos y están en corso ya cientos de profetas. Rebese todo esto a una votación

del Congreso norteamericano con motivo del control anticomunista, el que ha ordenado que "todo súbdito extranjero que hubiera estado afiliado a cualquier sección, rama, célula o asociación de un partido totalitario, quedara excluido del territorio de los EE. UU.". El Presidente Truman, por primera vez desde que subió al poder, se opuso pero el Congreso no hizo caso y la ley fue votada. El presidente se inclinó, pero para demostrar hasta qué punto la ley era absurda, aseguró que, puesto que había sido aprobada, vigilarla para que fuera aplicada.

Todos los antiguos visados han sido suprimidos y cada pasaporte debe ir provisto de un visado nuevo. Frecuentemente, las embajadas de las capitales europeas, atendiendo al espíritu de la ley, tratan de facilitar las cosas y conceden el visado solicitado, pero nadie puede franquear la criba del control de las autoridades de emigración y el de los informes. Naturalmente, los artistas han sido las primeras víctimas de este estado, porque ellos son los que más viajan: Frederic Gudda, pianista austriaco de 20 años, que iba a dar un concierto en el Carnegie Hall, ha sido internado porque cuando tenía 10 años, toda su clase fue incluida por orden superior en las filas de las juventudes hitlerianas; al director de orquesta Victor de Sabara, invitado para dirigir la Orquesta Sinfónica de Pittsburgh, le han reprochado haber dirigido la de la Scala de Milán bajo el régimen de Mussolini; Fedora Barbieri, mezzosoprano que la Metropolitan Opera había anunciado con gran estruendo, había asistido a una Escuela fascista; el mismo Tevzani no pudo ser autorizado por haber participado en la Leturia en una gala organizada por el Senado italiano. Y así muchos más.

Esto sin contar a la masa oscura de los acrobatas, domadores, prestidigitadores, actores, músicos italianos, alemanes, checos, yugoslavos, etc., de los que han conseguido desfilarse al otro lado del telón de acero, 55.000 solo en Alemania, de los funcionarios oficiales desmoralizados por los propios servicios americanos y de las mujeres de los soldados norteamericanos, con las que se casaron en el curso de la ocupación, acogidos con gran pompa y que ahora no pueden regresar.

En resumen: Ellis Island está lleno, siendo preciso restringir mucho los visados norteamericanos a través del mundo entero. — A. I.

¡Sorpresa para los insectos! El insecticida ZZ se supera o si mismo con lo "fórmula 1951" en lo que el DDT es reforzado por nuevos insecticidas sintéticos. Luche con éxito contra toda clase de insectos con ZZ LIQUIDO PULVERIZABLE o con ZZ POLVO. Por su propio beneficio, exija.

CRUCIGRAMA

Por MIROSPA

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10

NUMERO 206 HORIZONTALES. — 1. Delirios, locuras. 2. Plural de letra. Meda, costumbre. 3. (al rev) Artículo. Od, tentación. 4. Saba de riu y aceite. 5. En Oriente: mercado público. Negación. 6. Consonante repetida. Peñón de agua un cuerpo permeable. 7. Ciudad albanesa. 8. Movimiento circular. Símbolo del sodio en la Paletina. 10. Andran de noche. VERTICALES. — 1. Nombre de letra. Renunciar a los propios intereses y desear en servicio de Dios. 2. Causan enfado. Nombre de varón. 3. Reudo. Para viajar. 4. Naipes. Dícese del caballo liso. 5. Lanzar. Negación. 6. Poéticamente: viento que sopla de Oriente. Cierta cantidad. 7. Me atrevo. Cartuchera. 8. Echará el escandalo al agua. Partícula insep.

SOLUCION AL CRUCIGRAMA NUMERO 205 HORIZONTALES. — 1. Levadizo. 2. Ava. Dar. 3. Ot. Curo (Antonio). 4. Acerras. 5. Iseos. Re. 6. Er. Ma pas. 7. Veloz. 8. Usia. De. 9. Yen Sire. 10. Alegro. VERTICALES. — 1. La. Aleuya. 2. Evocar. Sel. 3. Vafes. Vne. 4. Al. Romal. 5. Casal. SA. 6. Idas. P dir. 7. Zar. Alero. 8. Orpesa En.

LEA AQUI TORMENTA EN KANSAS Wichita (Kansas), 24. — Desde Metrasca a Tejas, una tormenta con vientos que combinan a una velocidad de 94 kilómetros por hora, azotó los campos de trigo de Nebraska, Kansas, Oklahoma y parte de Tejas. Una enorme polvareda impidió la visibilidad en estos campos, en más de media milla. — EL LANZADOR DE LOBOS EN CALABRIA Roma, 24. — Blandidas de lobos han hecho su aparición en Calabria, donde el mal tiempo desde hace dos días se caracteriza por abundantes nevadas.

En Galuzo, tres lobos fueron muertos por los campesinos. En Bari se ha desmenuado una fuerte tormenta y en Massa Maritima, cayó un rayo sobre el campanario de una iglesia en la que se encontraban numerosos fieles que huuyeron hacia la vía pública. — Etc.

LA VIGA EN EL OJO DE FRANCIA

(VIENE DE LA SEXTA) inermes que el ministro francés (en aquella ocasión le correspondió el turno a René Frenay) ofreció a Eisenhower para formar parte del Ejército del Pacto Atlántico. Tampoco a esa operación francesa que buscaba más la satisfacción de reencuentros personales que el interés común, que arabo con el triunfo de su tesis contra viento y marea en cuanto a la participación alemana en aquel ejército. Menos aún a ese gran general que si bien fue declarado por el partido comunista fue secundado por todo el pueblo parisiense como protesta por la hegemonía del general norteamericano a la capital francesa. Queremos referirnos, simplemente, a la situación general de Francia, a esos cráneos de Gobierno que se han sucedido desde que concluyó la guerra, impidiendo en el tornarse constante, ninguna efectividad en la vida pública del país; a ese ser ininterrumpido de haigues que intenta socavar la ayuda económica que presta al país el plan Marshall, huelgas que han culminado en la actual de transportes que, iniciada como un movimiento local por los conductores de autobuses de París el día 16, ha llevado a Guéville, al extenderse en forma alarmante, a calificar de grave la situación. Y que ello no debe ser, por cierto, un grano de arroz lo confirma el que se hayan suspendido todos los permisos concedidos con motivo de las Pascuas militares y funcionarios de la policía con motivo de la huelga, medida bastante draconiana en la democracia francesa.

Esta es, pues, la Francia que en su versátil inconsciencia se ha permitido juzgar a España, hablando de situaciones ficticias, con olvido de la grave realidad de su estado interior.

